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ПАЛАТА УХВАЛИЛА HA-
HOBO ІМІҐРАЩЙНИЙ 3A-

К0Н0ПР0ЄКТ MEK 
KAPPAHA 

Вашингтон. — Палата Pe-
презентантів упродовж 24 го-
дцн після отримання вета 
президента Трумана проти 
іміґраційного . законопроекту 
Мек Каррена-Волтера, ухва-
лнла 278 голосами проти 113 
прийняти цей, законопроект, 
згідно з конституційними ви-
ногами, значить більшістю 
двох третин. ДІа ділі голосу-
вання виявило, що законопро-
скт дістав 17 голосів більше 
ніж потрібно в.випадку, коли 
приходять до ухвалення за-
кону понад вето президента. 
Закн прийшло до поновного 
голосування, к о н г р е с м а н 
Франсіс Е.-Волтер, співавтор 
законопроекту, гостро скри-
тнкував послання президента 
долучене до вета, називаючи 
„фікційним і аматорським'V 
Він` каже, що особи, які пн-
салн послання для президен-
та, стану ля на ‚становищі, що 
„чим більше .населення мас 
країна, тим ще більше може 
його помістити", Що більше, 
вето президента викликає пі-
дозріння нещирости, коли 
різнородні урядові агенції 
розглянули законопроект і 
признали- його, за хосенннй. 
Ніж такими признаннями на-1 

ходиться рекомендація депар-
таменту справедлявостя, імі-
ґраційної й натуралізаційнрї 
служби н Федерального Слід-
чого Бюра. Над новим одно-
цільним законопроектом, я-
кий приходять на місце різ-
ннх нспов'язаних поодиноких 
законів, ухвалюваних упро-
довж 150 ` років, витрачено 
три роки часу і коло $750.000 
грошей. Сен. Пат Мек Кар-
ран, головний автор законо-
проскту, ще гостріше висту-
пнв проти президентського 
послання, бо назвав його 
„найбільше неамериканським 
актом, який я спостеріг упро-
довж моєї кар'єри". Він пев-
ний того, що Сенат теж у-
хвалнть поновно цей законо-
проєкт двома третинами біль-
шости і він стане законом без 
підпису президента. Голосу-
вання в Сенаті заповіджене 
на кінець тижня. — Якщо б 
проект Мек Каррава-Волтера 
став законом, тоді деякі гру-
пи, на чолі яких стоїть сен. 
Лімен, приготовляють переве-
сти проти нього судове по-
ступування під закидом, що 
закон неконституційний. Це 
довга процедура, бо — звн-
чайно — вимагає вирішення 
Верховного Суду і великих 
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Президент стримує рекрутацію серед 
мерськф молоді 

Вашингтон. - ^ През. Тру-
звернувся до військової 

влади внести більше упоряд-
ковану систему при поборі ре-
крутів до війська з увага на 
заоотребування.'робітників на 
фармах. Президент висловив 
здивування, коли довідався, 
що 6,000,000 фармерськнх' ро` 
бітників перенеслися до міст 
впродовж останніх чотирьох 
років на більш поплатні робо-

ти, або до війська. Така мяя-
дрівха з фарм до промислових 
підпркєжств грозять аедосха-
чею харчів. Як спосіб на те, 
президент пригадує на право 
часового звільнювання фар-
мерських робітників від війсь-
кової служби. Голова поборо-
врї служби, ген. Луїс Герші, 
впевнив президента, що вія 
пристосується до його реко-
мендапДй при поборі нових 
ректрутів. 

Три українці -посли до провінційного 
гіарляменту в Канаді 

Як подає канадінська пре-
са, під час виборів у Бритій-
ській Колумбіт до місцевого 
парляменту (легіслатури), 
вибрано також` трьох україн-
ців, що їх висунула помірко-
вана соціяліствчна партія 
(ССФ). З-поміж-українців на-
мічалося дев'ять кандидатів, 
що з них пройшло трьох: А. їнських послів 

і j . 

Кузяк з округи Капора, В. 
Березовськвй з округи Кум-
берленд та Д. Жяпчнн з окру-
гн Редбери. Місцеві канадій-
ці українського походження 
вже мали своїх представнн-
ків у попереднім складі леті-
слатури й треба сподіватися, 
що наступні вибори прнне-
суть побільшення числа укра-

Замаховець на життя президента буде 
покараний смертю 

‚Вашингтон. — Оскарові Ко-
ллязо, що, під- час невдалого 
замаху на життя президента 
Трумана, вбив охоронця Біло-
го Дому, сповіщено про внзна-
чення терміну його покарання 
смертю. Термін цей визначено 
на 1 серпня цього року й 

вістку про це засуджений 
порторіканський революціо-
нер прийняв спокійно. Упов-
новаженнй Коллязо заявив, 
що. засуджений, з ідейних 
причин, не задумує зверта-
тнсь до президента з прохай-
ням про уласкавленая. 

АЙЗЕНГАВЕР ЗАКИДАЄ УРЯ-
Д0ВІ І$РУІЩІЮ Й НЕРІШУ-
ЧІСТЬ Ш1Р0ТИ КОМУНІСТІВ 

Денвер, у фейті Колорадо. 
-ЃІ У своїй першій промові з 
критикою адміністрації пре-
аидента ТрумДна` недавній 
головний командувач військ 
НАТО в Евройі, випустив пер-
ші стріли проти пѓравління Де-
мократичної пар†ії. я к а н а 

його думку, втримується за-
довго при владі` Й тому при-
звела до розбещення в уря-
дових колах ўнутрі країни, а 
до різних ўступок на користь 
комуністів у закордонній по-
літнцД. Він тверпжв, що дові-
р'я демократів до „безбожної 
диктатури" стало підставою 
до побудови таких пам'ятни-
ків для PocnV як „втрата 
Китаю, поділена й майже о-
голена Німеччина, поневолен-
вя Балтійських і Балкан-
ськйх країн і 'довга та крнва-
ва боротьба в ГреціЃ'. — „Як-

що ми були б менше довіря-
ли комуністам, якщо б ми 
були менше м'які та слабі, то 
мабуть не було б Корейської 
війни" твердив Айзенгавер у 
промові до 11,000 осіб, зібра-
иих в Денвер Колісею, серед 
яких було багато з молодої 
генерації. Апелюючи до мо-
лоді, Айзенгавер ствердив, 
що розбещеність в уряді ви-
кликає цинічне ваставлеяня 
серед неї і тому він поїде на 
Красву Республіканську Кон-
венпДю, щоб боротися за ко-
мі націю на кандидатуру на 
президента від Республікан-
кої партії. Він пригадував, 
що його кампанія має на меті 
привернути моральні засади, 
на яких спирається сила уря-
ду. З уваги на ці моральні за-
садя, прийшов час, щоб від-
сунути теперішній демокра-
тнчянй уряд з Вашингтону. 

142 СТУПНІВ ТЕПЛА В СЕНТРАЛ ПАРКУ 
В НЮ ЙОРЌУ 

Ню Иорк. — Четвер зазна-
чився як найгарячішнн 2о 
день місяця червня в історії 
метеорологічного бюра в цьо-
му місті. Спека триває тут у-

АЧЕСОН ШСЛЯ НАРАД З ЧЕРЧНЛЕМ 

же другий день, доходячи до 
97 ступнів Фаренгайта між 
годинами 4 й 7 пополудні в 
самім бюрі погоди, тобто на 
висоті 400 стіп понад міськими 
хідниками, бо бюро приміще-
не на вершку високого будин-
ку під ч. 17 Баѓгері Плейс. 

звичайно шукають якоїсь по-
жнви на землі. У Сентрал 
Парку, виставленім на повне 
діяння сонця, температура до-1 
сягла 142 ступнів, як це по-
дав радієвий заповідач вве-
чорі. Серед спеки померло 9 
осіб, а багато захворіло. По-
садиик міста наказав звільни-
ти від праці в год. 2 ѓполудня 
таких, робітників та бюрових 
працівників, яких ўслуги не 
вважаються необхідними. За 
вістями, переданими пресови-

Одначе на розпеченім цементі ми агенціями, спека охопила 
на хідниках температура ви- східні стейти. На кінець тиж-
глядала інакше, що по ньому ня передбачують знижку тем-
нс могли ступати голуби, які ператури й короткі дощі. 

Тварини заѓвожені нарівні з людиною 
атомовими нападами 

Атлантиќ Ситі̀ . — На під-
ставі дослідів визначних вете-
ренирійних сил, оголошено, 
шо тварини підпадають у ве-
ликін стелені нищівним діян-
иям радіопромінювання. Над 
цією проблемою особливо пра-
цював д-р Артур Вольф з 
Державної ветерінарійної охо-
ронн у Вашингтоні. За твер-
дженням спеціялістів. людина 
й пес, гинуть вже при спрнй-
нятті 400 до 450 одиниць ра 

положенні знаходяться крілн-
ки, що для їхнього усмерт-
нення потрібно двічі стільки 
дозування гибельних радієвих 
променів, як для людини. Д-р 
Вольф пригадує, що в щоден-
нім житті крілик, — це особ-
ливо беззахисна істота перед 
нападами людини чи пса. 
Проте виявляється він міцт-
шнй у змаганнях за внтри-
маиня під час майбутніх ка-
тастроф. Ще витриваліші ви-
явились миші, що гинуть при 

діювання. Проте в кращому 850 одиницях. 

Передбачують вибір урядового кандидата 
в Мехіко 

Місто Мехіко. — Вже нема Крім цих двох кандидатів пи-
повних. два тижні до виборів 
на президента Мехіка й тому 
можна тепер робити висновки 
з переведеної передвиборчої 
агітації. За всебічнями звіта-
мн з виборчого теренў канди-
дат теперішнього уряду се-
ньор Адольфо Руїз Кортіиес, 
має запевнений вибір. Його 
ггідтрнмуа теперішній презя-
дент, ссньор"Алеман, як кяа-
дидата своєї власної Партії 
Революційних Установ. Одна-
че його суперник, ген. Міґель 
Еярік Ґусман, заявив, що 
присвятить увесь свій маєток 

ступає ще католицький крн-
сервативнвй кандидат, Ефра-
ш Ґонзалес Люна і комуніст 
Вінсенте Льомбардо Толєдано, 
який мас підтримку партії, 
складеної з 25,000 членів. Ви-
борн відбудуться б липняйто-
му агітація росте з дня на 
день. На день виборів уряд 
поставить по десять вояків на 
сторожі не#Влєхо виборчих 
льокалів. У цілій країні нара-
ховують тепер 26,000,000 на-
селення, але тільки 4,000,000 
виборців. Спостерігачі ка-
жуть, що в Мехіко запанува-

з $50,000 на агітацію за собою і лн вже постійні політичні від-
і мусить вийти переможцем. І посини і нема причини побо-
Мабуть тому уряд поробив у-
сі можливі прнготузання, щоб 
вибори були переведені чесно. 

юватися наглого перевороту, 
як це було давнішою звич-
кою. 

Совєти програли в Раді Безпеки в справі 
війни бактеріями 

Об'єднані Нації, Н. И. 
Совєти програли в Раді Без-
пеки ОН, коли прийшло до 
голосування вад їхнім внес-
ком, який обвинувачував ЗДА 
в веденні війни бактеріями в 
Кореї. За совстським внеском 
був тільки єдиний Маліќ, а 
10 членів стрималися від го-
лосування. Після того амери-
канськнй представник до Ра-
дн Безпеки, Гросс, вицофав 
свій внесок у справі ратнфі-
кації Женевської Конвенції, 
бо Маліќ був би використав 
дискусію над цим внеском на 
проволоку праць Ради Безпе-

ки та був би міг вкінці ско-
ристати з права „вета". Пан 
Ґросс заявив, що стягає свій 
внесок з порядку нарад у Ра-
ді Безпеки, бо над цією спра-
вою ведеться дискусія в Роз-
зброєяевій Комісії, де Совєти 
не мають можности користати 
з права „вета". Маліќ при-
кликав до порядку публіку, 
що зачала сміятися після то-
го, як перепав совстськнй виє-
сок. Він був ще більше зде-
нервованнй, коли' Ґросс зняв 
свій внесок з порядку нарад 
та не дав Малікові нагоди до 
обструкційної дискусії в цій 
справі. 

ПЛЯНУЮТЬ КРАЩЕ П0-
РОЗУМІННЯ МІЖ ЗДА 

І БРИТАНІЄЮ 
АЧЕСОН ТВЕРДИТЬ, Щ О БРИТАНІЯ ПОМИЛКОВО 
Н Е БУЛА ПОІНФОРМОВАНА ПРО НАЛЕТИ В КО-
РЕЇ; ПРОПОНУЄ БРИТАНСЬКОГО ЗВ'ЯЗКОВОГО В 

АЛІЯНТСЬКОМУ ШТАБІ НА ДАЛЕКОМУ СХОДІ 

В` черзі своїх нарад з керівниками британської політики і 
стратегії, державний сгкргтар Дій Ачесон (зліва) снідав 
вчора з прем'єром Вннстоном Чсрчилем і при цій нагоді об-
міняяся з ним думками у важливих міжнародних справах. 
На фото: оба державні мужі виходять з будинку британсь-

кого уряду при Давнінґ Стріт ч. 10. 

ТРИ МІЛЬЙОНИ ВОЄННИХ ПОЛОНЕНИХ 
ЖЕРТВАМИ СОВЄТСЬКОГО НАРОДО-

ВБИВСТВА 
Париж. — Організація Пів-

яічно-Атлантінського Пакту 
виступила вчора з обвинува-
ченням, що Совстськиіі Союз 
поступово винищує коло три 
мільйони воєнних полонених. 
які він затримав після закін-
чення дp^тo^cвiтoвoї війни. — 
Аналізуючії долю мільйонів 
європейців і японців, взятих 
до неволі совстськими армія-
ми під час війни, Північно-Ат-
лантійська Організація заяв-
ляе, що сьогодні вже не мож-
лнво встановити скільки за-
.ішшнлось при житті з тих 
sfaaox мільйонів полоноинх, 
що були ще живі в советсь-
ких руках 3 кінцем 1946-го 
року. ‚Дуже можливо — ска-
зано в повідомленні, — що 
більшістю з тих трьох яільйо-
нів пропавших полонених в 
Совстськоиу Союзі заповнені 
масові могили здовж транс-
еябірійської залізниці". В зві-
домленні сказано, що з кін-
цем 1946 р. Совєти зятрнмаля 
в себе і не розрахувались з 
приблизно двох мільйонів по-
лонених німців, італійців, 

французів та деяких інших 
національностей, що боролись 
по боці осі, як теж з приблн-
зно 800.000 японських поло-
неннх. Всі вони на каторж-
нііі праці прн будові трансси-
бірської залізниці від Волги 
до Байкальського озера. З 
різних джерел відомо, що ве-
личезна частина, щонаймен-
ше дві третині з цих полоне-
них загинула марно серед хо-
лоду і голоду та від страшної 
каторги. Проте, західно-німе-
цький уряд здогадується, що 
ще коло 250,000 полонених 
німців залишилося прн жнт` 

- агігЛ-Япоиськші уряд Ч2ПОДІСГЬ-
ся, що прн житті в тій катор-
зі могло б досі залишитися ще 
коло 350,000,японських поло-
ненях з однбто "боку на те, — 
щоб мати безкоштовну робо-
чу силу, а з другого боку, — 
щоб могти цим шантажувати 
яліянтів. Факт, що тою спра-
вою заінтересувалася тепер 
Організація Атлантійського 
Пакту свідчить, що Москві ра-
ніше або пізніше доведеться 
відповісти за це чергове ма-
сове народовбивство. ` 

Лондон. — Державний сек-
ретар Дій Ачесон заявив вчо-
ра в британському парлямен-
ті, що британський уряд не 
був поінформований наперед 

_ про плян масового налету а-
і мериканської авіяції на гнд-
I равлічні електростанції на 
ріці Ялу в Північній Кореї ті-
лькн через помилку амери-
папської адміністрації, ви-
правдуючись за ту помилку. 
Раніше державний секретар 
формально повідомив британ-
ського секретаря закордонних 
оправ їдена, що Злучені Дер-
жавн радо бажали б, щоб в 
інтересі кращого зв'язку і 
співпраці Британія прнзначи-
ла свого офіцера на заступ-
ника шефа штабу в головно-
му командуванню Об'єднаних 
Націй на Далекому Сході, — 
яке очолює ген. Марќ Кларк 
в Токіо. Міністер Іден не дав 
відразу відповіді на цю про-
позицію. очікуючи раніше 
думки в цій справі від шефа 
британського г е н е рального 
штабу. З поінформованих 
джерел заявляють, що для 
кращої американсько-британ-
ської військової співпраці бри-
танський зв'язковий старши-
на міг би бути приділений до 
штабу ген. М. Кларка в То-

Аліянти домагаються вияснень совєтського 
нападу на французький літак 

Берлін. — Американський, 
британський і французький 
високі комісарі в Німеччині 
передали вчора совстському 
комендантові Берліна ген. 
Чуйкову чергову ноту, дома-
гаючись знову приспішеної 
совстської відповіді на їх про-
тестаційні ноти з 29-го квітня 
в справі брутального і нічим 
неспровокованого нападу со-
встських боевнх ' літаків на 
французький пасажирський 
літак, що був в дорозі з 
Франкфурту' до Берліна. Алі-

Ню Иорк. (М% Н.) — Як до-
відусмося з безпосередніх по-
інформованнх джерел, місто 
Ню Иорк енергійно готується 
до зустрічі делегатів 5 Кон-
ґресу Американських Укра-
їнпДв. Справді, до Ню Иорку 
прибуває в днях 4-6 липня 
понад пів тисячі визначних 
українських людей. Прибу-
дуть вони з найрізнородніших 
стейтів та міст широкої Аме-
рики, приїдуть до Ню Иорку, 
до міста, де стало мешкає біля 
сто тисяч українців, — отже 
нормальним і самозрозумілим 
буде бажання спільної зустрі-
чі, обміну думок, вражень, по-
лагодження ділових справ. 
Це — вповні слушно ураху-
вали організатори Конгресу і 
подбали, щоби, між діловими 
засіданнями, була можливість 
для товариських зустрічей де-
леґатів між собою та з укра-
їнськнм громадянством міста 
Ню Ибрку. 

Для цього, як пояснюють, і 
улаштовується дві великі ім-
прези, що відбудуться в днях 
4 і 5 липня. А саме, 4 липня, 
в п'ятницю, мас відбутись на 
честь делегатів і гостей велн-
кяй концерт, а 5 липня —: у-
рочнстнй бенкет-баль. 

І тут виступають на вім на-
ші артастично-мдстецькі салн. 

УКРАЇНЦІ НЮ ЙОРНУ ГОТУЮТЬСЯ до 
ЗУСТРІЧІ 5-го КОНГРЕСУ 

Як можна бачити із поперед-
ніх повідомлень, мистецький 
Ню Иорк хоче справді широ-
ко-гостинно зустрінути доро-
гнх гостей. І, дійсно, на Кон-
церті 4 ли`пня передбачаєть-
ся виступ аж трьох наших ре-
презентативннх хорів: чолові-
чого хору ,Думка" (дир. О. 
Микитюк), жіночого хору„Бо-
ян" (дир. І. Недільський) і мі-
шаного хору Метрополіталь-
ної округи (дир. Р. Левнць-
кнй). Всі ці хори маять за со-
бою тривалу славу мистець-
ких колективів, отже — не 
сумніваємось, що делегати і 
гості будуть мати справді ми-
стецьку насолоду. 

Далі, на тім же концерті бу-
де широко заступлене україн-
ське хореографічне мистец-
тво. Справді, передбачається 
виступ аж чотирьох мнстець-
кнх танцювальних гуртків, 
під керівництвом наших мист-
ців — Володимира Бакада, 
Оленя Гензи. Романа Петрінн 
та Івана Фліса. 

І, як завершення виступів 
цих поодиноких хорів та тан-
цювал ьиих гуртків, — спіяь-
нніі виступ всіх трьох хорів, 

під кервниіцтвом дир. Степа-
па Марусевнча і всіх чотирьох 
танцювальних гуртків, під ке-
рівннцтвом Романа Петрінн. 

Це, — справді, виступи які 
можна буде бачити хіба з на-
годи такої видатної події, як 
український Конгрес. 

Великою і цікавою несподі-
ванкою для делегатів і гостей 
Конгр^су буде також нагода 
стати учасниками визначної 
академічної урочнстости. А 
гаме. Український Вільний 
Університет ухвалив надати 
почесний титул доктора „го-
норіс ќаў'за" чотирьом ви-
значнни особам — америкаи-
ським громадянам, за їх ви-
датні заслуги для української 
справи. І. власне цей Акт, в 
інтересі його більшої урочис-
тости, пристосовано до такої 
небуденної події, як великий 
з'їзд визначніших укр. людей 
з цілої Америки. Український 
Університет відбуває цей акт 
— надання титулу доктора, а 
тим більше — доктора „гоно-
ріс кауза", — із стислим до-
держанням старого академіч-
ного ритуалу європейських 
університетів і цей ритуал, 

янти пригадують Москві,, що 
в своїх протестаційних нотах 
вони домагалися негайної від-
повіді та негайного прослі-
дження випадку і суворого по-
карання відповідальних за 
нього совстських літунів. До-
сі совстське командування не 
відповіло на ці ноти, нато-
мість зі свого боку запротес-
тупало перед аліянтами, що 
зяатакований ф р а нцузькнй 
літак не придержувався лінії 
‚.повітряного коридору" і ле-
тів понад совстську зону. 

навіть сам по собі, о вельми 
цікавий та імпозантний. 

А на другий день Конґре-
су. себто 5 липня , в тих же 
цілях, щоб уможливити зу-
стріч делегатів Конгресу з 
громадянством м. Ню Порќу, 
в залях готелю Статлер ула-
штовусться товариська вече-
ря-бенкет і. поруч, у спеці-
льнін залі, — баль, головно 
для нашої, української, моло-
ді. 

І під час вечері-бенкету, як 
і напередодні, вудбудуться ак-
ти певного національного зна-
чення. Так, на бенкеті висту-
пить з промовою генерал аме-

крім того, відбудеться урочне 
те доручення грамот-иагород 
Українського Ќ о н Гресового 
Комітету тим громадянам та 
організаціям, що прислужи-
лись своїми пожертвами та 
працею для Українського На-
родного Фонду. 

Як інформу'ють, під час Кон-
гресу буде улаштована також 
виставка картин, графіки та 
скульптури наших мистців. 

Можна побоюватись, чи ви-
стачить місця на цих імпрезах 
для всіх бажаючих, тому доб-
ре заряджено, що квитки уже 
заздалегідь можна набувати 
в канцелярії Конгресового 
Комітету, 

Фліта в Кореї, чи евентуаль-
но сидіти в Пентагоні у Ва-
шннгтоні. Тимчасом до критн-
ки Злучених Держав за непо-
інфориованість британського 
уряду в справі налету на еле-
ктростанції на ріці Ялу прн-
лучився. теж колишній брн-' 
танськнй міністер закордон-
них справ Герберт Моррісон, 
заявляючи, що згідно з по- t 
розумінням, яке він за свого ` 
урядування заключне у Ва-
шинѓѓоні, Злучені Держави 
були зобов'язані до поперед-
нього порозу'міння з Брнтаяі-
сю в такій справі. В тягу роз-
мов між Ачесоном та Іденом, 
які з британського боку мзна-
чусться як ‚.дуже задовільні", 
встановлено всі справи такого 
зв'язку і тепер ще залишас-
ться тільки, щоб британський 
уряд найменував такого зв'я-
зкового офіцера. Рівночасно з 
Вашингтону вияснено помил-
ку такої непоінформованостн 
британського уряду. Шеф об'-
сднаннх штабів повідомив, що 
державний департамент поін-
формус в тій справі кого по-
трібно, отже й ^ряд Британії. 
Тимчасом державний депар-
тамент вважав, що це вже 
зробив сам шеф об'єднаних 
штабів і в той спосіб трапи-
лось непорозуміння Фа помнл-

кіо, або до штабу ген. Ван` на, 

. Червоні на переговорах в Кореї нама-
гаються обороняти Москву 

Токіо. — На відновлених тисяч японських, німецьких 
вчора після трьох днів перер- № інших полонених s-Сонет-
„„ ^.^^^-„^„^ ќ гт^,^,^ сьќому Союзі ще досі не були ви переговорах в Панмун- - ( , , -, Пл 

- . , ,. репатрювані і велнчезна їх чя-
джом в справі перемнр я в Ќ о - с т и н а загннула в советськнх 
реї, комуністичні представнн- таборах на каторжній праці. 
ки намагалися обороняти Co- Комуністичний представник 
встськня Союз та його політи- намагався обороняти Москву, 
ќу з полоненими під час дру-' повторюючи насамперед' бре-
гої світової війни. Причину до хню, що Совєти репатріювали 
того дало твердження аліян- всіх полонених „за виїмком 
тів, що це власне Совєти під воєнних злочинців" та заяв-
час війни ввели принцип до- ляючн, що аліянтн не можуть 
бровільної репатріації полоне- брати собі за приклад Москви 
них, який тепер обстоюють а- ` щодо добровільної репатріяції 
ліянти в Кореї. Прн цій наго- полонених, бо Москва у війні 
ді аліянтський представник була переможцем, яким не є 
теж звернув увагу, що сотки аліянтн в корейській війні. А-

Американські втрати в Кореї за час 
війни: 109,971 

поранених в акції, 12,617 — 
пропавших в акції. З цього 
виходить, що за останній тнж-

Кореї за ввесь час війни вино- день американські втрати 
сять тепер 109,971, з чого є: збільшилися на 259 вояків, з 
17,318 вбитих в акції, 80,1361 чого 2 було вбитих. 

Вашингтон. — Департамент 
оборони повідомив, що за-
гальні американські втрати п 

ПИСЬМЕННИК СТЕЙНБЕК Б0-
РОНИТЬ ЧЕСТИ АМЕРИ-

КАНСЬКИХ ВОЯКІВ 
Рим. — Тут відбулася гост-

ра битва на слова між світо-
вої слави американським пи-
сьменником Джаном Стейнбе-
ком та італійським комуністом 
—письменником Тадесм Еціо. 
Бціо перед самим приїздом 
до Італії генерала Метью 
Ріджвея помістив ‚.відкритого 
листа" в комуністичнім часо-
писі ‚‚Л'Уніта", в якому по-
вторив усі комуністичні брех-
ні про війну бактеріями в Ко-
реї, та твердив, що ген. Рідж-
веЙ дав наказ вести війну бак-
теріями. Бціо твердив також, 

риканської армії Л. Ґровс. а,‡що ‚‚здеґенеровані" аиерикан-
ські вояки в Триссті поводять-
ся неморально. Стейнбек, що 
саме тепер подорожує по Іта-
лії, вислав негайно спросту-
ваиня до комуністичного ча-
сопису, але той видрукував ті-
льки маленькі уривки з 
Стейнбекової статті. — Тоді 
Стейнбек вислав свою статтю 
до незалежного часопису — 
„Темпо", який видрукував її 
в цілості. Стейнбек пише, що 
казка про війну бактеріями 
зродилася в головах комуніс-
тичних пропагандисті в. бо кб-
муністи не могли опанувати 
пошестей, що взимі появили-
ся в Північній Кореї. Стейн-
бек висиівад комуністичні брс-

хні про скидування затроєннх 
мух та комарів під час моро-
зів, бо вони ,,неактивні" під 
час зими. Американці не мог-
лн б ск'идати „пошесних во-
шей і блощиць", бо недуги ти-
фу загрожували б і самим а-
мериканцяи. У своїй відповіді 
Стейбек пише і таке: „Чому 
сотки тисяч корейських втіка-

1 чів у Південній Кореї не хо-
чуть вертатися додому поза 
комуністичні лінії? Чому ба-
гато з mix присягас, що по-
повнять сабовбнвство, коли б 
їх силою вислали до крмуніс-
тів?" Стейнбек заявляє, що 
американські вояки — це си-
нн рільників, робітників, у$я-
довців та інших працюючих 
верстов американського на-
роду і вони зовсім не здег`е-
ровані, як собі це ўроїв іта-
лійський письменник Еціо. — 
„Я сам є батьком двох синів, 
пише Стейнбек, і як вони вн-
ростуть, то також будуть а-
мернканськими вояками, коли 
моя нація буде цього потре-
буватн". Стейнбек ужив сдн-
ного ‚‚непарляментарного" ви-
слову в закінченні своєї стат-
ті: „Якщо ви особисто дума-
ли і твердили, що америкая-
ські вояки здеґенеровані і не-
моральні, тоді, ви, — Тадею 
Еціо, — брехун." 
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ЗАГАДКОВА ПОВЕДІНКА 
Американська преса передає кожного дня щораз нові ьіс-

ті njM, ведену Москвою протиамернкансЬку пропаганду. Вн-
ХОДНЛО о, що ЦЮ пропаганду протн Америки веде тепер 

' Кремль чи не налінтензнвніше в Україні, що теж не без зна-
ченни, як теж в са†елітських країнах. 

.Мимоволі насувається питання, що це Mat; означати, яка 
властива ціль цеї акції, бо Кремль не робить нічого без пля-
ну. а все добре заздалегідь обмірковує. Тому теж і на світові 
розміри ведена Совстами протнамернканеька пропаганда має 
цілком певно якусь ціль, але яку. - ніхто певно не знас. 
Бода.і нема ніяких таких урядових заяв. ЩО могли би вва-
жатнеь якимсь авторитетним виясненням. Явище зрозуміле, 
бо ж таке вияснення МОГЛО б тільки загострити міжнародне 
напруження, а Вашингтон дуже боїться закиду, що, мовляв, 
він прнспішус нову світову війну. 

Що так є, можна заключної хоч би по дискусії, яка ве-
ласч в британському парламенті з приводу масових налетів 
американської авіяції на п'ять великих північно-кореанських 
гідравлічних електростанцій. Тоді, коли навіть такі обереж-
ні політики, як cenaTojj Тефт, кажуть, що це вже давко тре-
ба було зробити, в Англії ця акція спричинила переполох, 
головно серед лейбуристів. Мовляв Америка прнспішус зу-
дар з Совстамн! Тільки чи часом самі Совстн не готовляться 
до нового нападу, над тим в британськім парламенті не де-
батують! Зате якраз про це пише американська преса. 

Теперішня совєтська протиамернканська кампанія в сві-
ті. а в першу чергу на території самих Сонетів, дуже подібна 
до пропаганди, яку вели націсти, коли Гітлер плянував якусь 
нову агресію. Цей пропаґанднвнип спосіб Сталін тепер удос-
коналнв і поширив. Він свідомий, що Злучені Держави це нн-
ні сднна сила, яка може заважити на спротив і новій його 
агресії. Очевидно, іцо ця.агресія може початись навіть без 
участи одного совстського вояка, як це сталося у випадку 
нападу комуністичної Північної Кореї на Південну корейську 
республіку. Бо ж може, наприклад, напасти Східня Німеччи-ч 
на на Західню з ціллю „об'єднання" і „визволення" цілого 
німецького народу в „рідній" і „соборній" державі. Ця крем-
лівська агресія може бути ведена виключно самими німцями, 
хоч на ділі на прнказ і під проводом Москви. Тим навіть по-
яснюють цю обставину, що в Східній Німеччині, яка с під 
владою Москви, до слова починають приходити пруські 
юнкри та що там славлять тепер пруський мілітаризм, його 
чесноти та великі заслуги для німецького народу. До того в 
„народній армії" починають відігравати щораз важливішу 
ролю давні генерали і офіцири, що були тісно зв'язані з на-
цістським рухом. 

Хто хоч трохи визнаќться на кремлівській тактиці, той 
знас. що це все означай. Мілітаризація Східньої Німеччини 
може бути не тільки відпов'іддю на еве'нтуальне збросння За-
хіднхої Німеччини, але одночасно і підготовкою до нової 
совстської агресії. ' 

Коли прийшло до війни між Гітлером і Сталіном. нарід 
V Совстах не був до такої війни психологічно підготований. 
Це вважає Кремль за велику помилку. Щоб вона не повтори-
лася у випадку війни з Америкою, завчасу поведено в Совє-
тах таку завзяту протиамериканську пропаганду, якої 
Кремль ще досі ие вів протн ніякої держави. Московське По-
літбюро добре знас. що ні Америка, ні 'ніяка інша демокра-
тична `потуга не збираються нападати на Совстн. Навпаки, 
всі вони докладають усіх зусиль,щоб оминути всього того, що 
могло б такий воєнний конфлікт спричинити. Коли ж, -— не 
зважаючи на те, Москва не змсншўс. а з кожним днем по-
більшуі: иротиамврнканську пропаганду, то це може означа-
ти таки якусь нову совстську агресію, протн якої — як 
Кремль припускає Злучені Держави зареагують по вій-
ськовому. А це знов може стат`и початком нової світової вій-
ни, до якої саме Совстн готуються. 

Чи Черчіл покине уряд? 
(Лондон) — ‚.Великий про-

відннк", так на'звав недав-
но Атлі в своїх споминах Вин-
стона Черчіла. Англійці не 
люблять ставити пам'ятників 
людям за їх життя. Але -
нема сумніву, Черчіл буде 
колись мати свій пам'ятник в 
різних містах Британії. Що де-
мократнчні в є л н к одержави 
перемогли Німеччину в двох 
світових війна, це заслуга в 
першу чергу Черчіла. Перед 
П-і`ою світовою війною, коли 
в Англії панував дух „прими-
ренсгва" супроти Гітлера, 
Черчіл ясно побачив небезпе-
ку гітлеризму для цілого сві-
ту і кликав свій народ до 
спротивў дальшим домаган-
ням німецьких нацистів. Вій 
стояв на чолі уряду Великої 
Британії і в найтяжчих днях 
1940 року, коли Англія, після 
катастрофи Франції, лишила-
ся сама віч-на-віч з могут-
ньою Німеччиною, до якої ' 
прилучилася також фашис-
тівська Італія. Черчіл і тоді 
уперто заявляв, що з таким 
нелюдським ворогом як Гіт-
лер Англія ніколи не всту-
пнть у мирові переговори і бу-
де вести війну аж до повного 
знищення німецького режиму 
та його мілітаризму. Всю 
свою енергію і великий до-
свід Черчіл вложнв у воєнне 
діло. 

Після капітуляції Німеччи-
ни 1945 р . консервативна пар-
тія ^програла вибори. Програ-
ма внутрішніх реформ, яку 
поставила Партія Праці, пове-
ла за собою більше виборців 
ніж могла зібрати Консерва-
тивна Партія. Проаідннк у 
війні. Черчіл мусів після пере-
моїй лишитися в ролі лідера 
ОПОЗИЦІЇ. 

Для Черчіла програна в вн-
борах мала ту вигоду, що він 
міг присвятити час праці над 
своїми споминами, в яких дав 
майстерно величну картину 
драми ІІ-гої Світової Війни. 
Перебуваючи в опозиції, Кон-
сервативна Партія зробила 
ревізію своєї соціальної про-
грами, модернізувала її і ве-
ла постійну критику діяльнос-
тн соціялістичного уряду. Од-
нак і в нових виборах 1950 
р. консерватнстн не мали пе-
ремоги. Тільки в жовтні 1951 
p., в нових виборах, Консерва-
тивна Партія дістала значний 
приріст голосів. . 

Консерватнстн, щоб досяг-
нути успіху, давали різні обіт-
ниці виборцям. Дійсність по-
казала, що тих обітниць не 
можна перевести в життя. На-
томість довелося запроваджу-
вати деякі дуже непопулярні 
закони, які зробили життя в 
Британії дорожчим. В недав-
ніх виборах до красвнх рад 
Консервативна Партія мала 
великі втрати в користь соці-
ялістів.' В пресі Партії Праці 
і на вічах чути були вимогу 
— нових виборів, — бо. мов-
ляв, консервативний уряд не 
відбиває волі більшості! люд-
ностн Британії. 

В рядях Консервативної 
Партії с інше невдоволення. 
Воно виходить від молодших 
членів партії. Вони кажуть, 
що прославлений в війнах 
Черчіл уже застарий для ус-
пішного ведення державних 
справ. Черчіл мас 78 років. 
Він оточив себе людьми стар-
шого віку: Його міністри ма-
ють в більшості над 60 літ. 
Так, наир., лорд-канцлер, 

відповідального завдання в 
уряді, то що ж казати, коли б 
вибухнула війна? 

Якщо Черчіл послухас ради 
лорд Саіімондс, мас 70 років. СВоїх приятелів і піде на де-
лорд Вултон — 68, лорд Летер 
— 68 і т. д. Молодші діячі 
Консервативної Партії прнга-
дують. що Черчіл був мініс-
тром у кабінеті Ллойд-Джор-
джа. коли йому ще не було 4U 
літ, перед І СВІТОВОЮ війною. 

Ці молоді консервативні го-
тові дати всяку пошану сво-
сму великому провідникові, 
але думають, що також їм на-
лежнть право'грати свою ро-
лю в проводі державної иолі-
тики. Коли в мирний час ува-
жають, що снли Черчіла вже 
не вистачають для виконання 

місію, то наступниками його 
в прем'єрстві можуть стати: 
міні! -тер закордонних справ 

- Ідей, або міністер фінансів 
Батлер. Першому є 55 ро-

ків, другому — 49. 
Оопознція закидає консер-

вативному урядові, що він не 
мас „нових ідей", тільки три-
масться старого, а на самому 
консервуванні того, що було, 
ніяка політика не може бути 
довго успішною. 

„Міт Черчіла" вигідніше 
було б для партії мати за ме-
жами уряду. К. II. 

Іван Кедрнн 

Дійсність і Фантазії про 
П'ятий Конгрес 

Проблема, довкола якої' іс-
кус спір, не с зовсім 'нова, не 
виринула вона щойно перед 
оцим Конгресом, що збереть-
ся в першому тижні липня ц. 
p., ані не придумала її ніяка 
капосна група, щоб іти на 
Конгрес з авантурою. Ця са-
ма проблема існувала вже і 
на попередньому Конгресі в 
днях 5 і 6 листопада 1949 ро-
ку і викликала тоді палкі су-
перечки (поза пленарними 
засіданнями). Ці дискусії ве-
дутьея і тепер, зокрема від ча-
су, як до ЎЌКомітету вступив 
Робітничий Союз і ряд давніх 
та нових організацій. Так вн-
глядас ситуація історично і. 
так мовити, формально, і тому 
нічого ремствувати, що нібито 
народились якісь бунтівники. 
Не було бунту і нема бунту, а 
були і с сутні різниці погля-
дів на деякі сутні справи. Ко-
ли с добра воля, то всякі різ-
ниці поглядів між групами, 
що їх в'яже спільна плятфор-
ма IV Універсалу, можна по-
ладнати. —; коли тісї доброї 
волі нема, то не поможуті 
аргументи всіх філософів сві 
ту. 

Всі без вийнятќу делегати 
найближчого Конгресу бу-
дуть одностайні в підході до 
нинішньої міжнародиьої ситу-
аќції, що її характеризує поділ 
на Схід і Захід. Україна зара-
ховус себе до Заходу і всі 
американські українцТпіддер-
жують її змагання до ` волі. 
Нема внутрі українського гро-
мадянства спірних точок ані 
щодо Московщини ані Поль-
щі, ані щодо офіційної амери-
папської закордонної політи-
ки, яку в Москві репрезентує 
Джордж Кеннан, ані до полі-
тики. Американського Коміте-
ту адм. Кірка, ані теж до три-
вожних пресових поголосок 
про обіцянки німцям звернути 
їм нинішні західні польські 
землі, за що Польща мала б 
дістати рекомпенсату в поста-
ті Зах. України. Всі ці пробле-
ми, які мали б знайти відгук 
у резолюціях 5-го Конгресу, 
плюс проблеми внутрішнього 
життя в Америці, не стрінуть-
ся напевне з ніякими поваж`-
ннми різницями думок кон-
ґресових делегатів. 

Нема теж різниці поглядів 
на сам характер Українського 
Конгресового Комітету. Коли 
ми читали недавно чорним по 
білому в одному українсько-

му часописі в ЗДА (та ще н 
товстим друком для підкрес-
лення важностн), Що, мовляв, 
„демократичний табір іде 
на конвенцію УККА замінити 
практиковану дотепер в УК-
КА толеранцію на виключну 
домінацію центру УНР" і що 
„другою вимогою демокра-
тичного табору є перетворити 
УКІСА із самостійного репре-
зентанта американських ук-
раїнців у підлеглу клітину 
центру УНР, якої завданням 
залишилось би збирати На-
родннп Фонд'і передавати все-
ціло до диспозиції центру 
УНР", ;— то такі твердження 
с кляснчннм прикладом фан-
тазії, що всі свої тезн будує 
на фантастичних засновках і, 
очевидно ‚мусить дійти до та-
кого ж фантастичного внснов-
ку. Автоматично насувається 
сумнів, щоб людина з певним 
політичним стажем могла дій-
сно вірити в правдивість,та-
ких нісенітних тверджень'. То-
му власне виринув здогад, що 
такі твердження пишеться 
цля шнрення баламутства. 
Щоб воно .не поширювалося 
гверднмо позитивно: само-
.:тііінніі і від нікого незалеж-
ниіі характер УКК, як репре-
зентаційної організації аме-
рнканських українців, с яс-
ннй і безспірннй для всіх тя-
мущнх українців в Америці і 
поза нею і нікому навіть у 
тямці не було і нема атану-
ватн цей характер та стара-
тися робити з УКК якусь 
„клітину" — формально, чи 
фактично. Бо кожному ясно, 
що це теж в інтересі всеукра-
їнської справи, щоб УКК мав 
якраз отой незалежний ха-
рактер американської органі-
зації. щоб УКК був організа-
цією американських україн-
ців, що персонально таксамо 
нікому не „підлягають", і щоб 
УКК був суверенним диспо-
нентом своїх фондів. Навіть, 
коли б була теоретично мож-
ливість перетворити УКК на 
„прибудівку" УНРади, то на-
певне перша УНРада і її від-
повідальні керівники Держав-
ного Центру УНР рішуче від-
МОВИЛИСЬ би від такого осягў, 
що вийшов би на шкоду,ук-
раїнській справі: Бо таксамо, 
як УКК не всилі виконати 
всіх завдань УНРади, такса-
мо УНРада не всилі вести ді-
яльність, що можлива, потріб-
на і корисна тільки тоді, коли 
УКК с організацією цілком 

незалежною, американською, 
самостійною у своїх постано-
вах і діях. 

Однак тому, що УКК пома-
гас Україні в її боротьбі за 
державну самостійність і то-
му. що водночас с ќѓрівною 
українською громадською ор-
ганізацісю в ЗДА, вій (УКК 
і Конгрес) мусить мати ясне 
становище до сутніх справ 
України. УКК стоїть досі на 
становищі, що всі сили, які 
працюють для української 
справи, — для нього, УКК, 
добрі і корисні. Становище 
цілком правильне. І ту№ба би 
дійсно сектанта, який бачив 
бн користь для рідної справи 
тільки у діяльности власного 
табору, а відмовляв права ді-
яти І заперечував вартість ін-
шим гуртам і табо`рам. УКК 
мусить з усімн такими україн-
ськнмн силами рахуватися, 
користуватися ними у своїй 
діяльності та ставитись до них 
позитивно. З маленькою ‡Из-
ннцею: щоб не ставити між у-
сімн тими силамџ знаку рів-
ностн. як між математичними 
цифрами „1 == 1". бо це в по-
літиці недопускальне. а внут-
рі громадянства замість л а г 
годити суперечки - - загос-
трюс їх і зап'лутує відносини. 
Коли УКК, як організація 
американських українців пал-
ко і гаряче боронить на тере-
ні Америки справи самостій-
ностн України, то з цього вн-
ходнть логіка: Українська 
держава існувала в часі 

IV Універсалу і в часі окупу-
вання її ворогом —- у постаті 
Української Народної Респуб-
лікн; її уряд виїхав на емігра-
цію, де з того часу перебуває, 
як уряд УНР на чужині; з 
утворенням Української На-
ціональної Ради той закор-

'донний уряд УНР зреоргані-
зовано в державний центр 
УНР (при активній співпраці 
ОУНР). що його ніодин укра-
їнець на землі сущий не пови-
нен брати в „лапки", якщо 

І він бореться за віднову Укра-
їнської Народної Республіки. 
Далі : Коли' йде ця українська 
боротьба і її піддержують аме-
риканські українці, вбачаючи 
у ній також американський 
державний інтерес, то не було 
і нема прецеденсу у всесвітній 
історії, щоб у с п і ш н а полі-
тично - визвольницька акція 
велася без якогось одного ре-
презентаційного осередку, я-
кнв с компетентний у тих 
справах, що їх не може на 
власну руку устійнювати і ре-
презентувати 10 осередків. У 
даному випадку нема ніяких 
труднощів ані розбіжностей, 
бо ані УНР не компетус на ре-
презентування а м є р икаясь-
ких українських, ані УКК не 
претендує до ролі керівника 
всеукраїнської політики, з 
своїми репрезентаціями у різ-
ннх країнах і т. д. Річ ідеть-
ся не про відношення УКК до 
УНРади, а про те, щоб УКК 
правильно, за історичпими за-
слугами та істотним, а не про-
паґандивним значенням, з'я-
совував своє становище вза-
галі до українського світу бо-
ротьби а волю України і йо-
го окремих середовищ. Дер-
жавний Центр УНР аа кордо-
ном це не тільки консоліда-
ційна база українських емі-
ґрантів. Це чинник траднціо-
налізму державного устрою і 
ліґалізму української влади 
V будучій державі, поки цих 
питань не вирішить знову ук-
раїнськнй нарід компетентним 
шляхом. Це певний символ, 
це чинник правопорядку для 

Василь Косаренко-Косаревич 

ПОЛІТИКА І НЯУКЯ 
- Політика шукас власного 

інтересу групи людей, як рід, 
село, місто, стан, плем'я, на-
рід, держава-нація,. імперія, 
церква, партія та Інші оргаиі-
зації. її метою є успіх у реа-
лізації такого стремління 
будь-яким засобом, включно 
з війною в матеріальному і з 
наукою та знанням в духово-
му оглядах. 

Наука шукас правди щодо 
вибраного питання. П метою 
с пізнання правди засобом до-
сліджування і перевірювання. 
Сума внслідів таких дослідів 
і пізнань творить наукове 
знання. 

Все, що лежить поза мож-
ливістю досліджування і пе-
ревірювання людиною нале-
жить до царства віри. 

Майже вся історіографія 
попетрівської російської ім-
перії, створена німецькими і 
рбеійськимн науковцями на 
службі царям, їх імперії і па-
нівному в ній московському 
народові, не шукали правди, 
а тільки оправдання російсь-
кої політики. Бо які претенсії 
на науковість може_матн іс-
торія, що виключає другий 
найбільший нарід цього про-
стору. — українців. Що може 
мати спільного з наукою істо-
ріографія яка, вже декілька 
разів переписана в такому 
змислі. що найбільше відпові-
дас` політичним інтересам 
панівного московського наро-
ду й його проводу в Москві. 
Чи ж не ясно, що хто вважає 
таку росіяномітичну історію 
імперії москалів наукою і ві-
рить в її правдивість, той слу-
жить не науковій правді, 'а 
політичним інтересам моска-
лів і їх імперії? А якщо він є 
немоскалем, то шкодить та-
кнй норманіст, росіяномітик і 
совстомітик власному народо-
ві. Адже свободолюбні, народ-
ні, національні, церковні і 
партійні чи станові інтереси 
будь-якого н є м о с к овського 
народу с протнбіжні до ім-
періяльного інтересу москов-
ського народу під маскою ро-
сійства або совстства. 

Економічна наука бачить 
максимальну реалізацію гос-
подарської продуктивности, в 
просторовому у н і верзалізм^ 
Ось чому економісти, особли-
во сопіялістичноі^екааки, гс^ 
тові простити царям І ` вождям 
у ІСрвмлі всі їх 'злочини `Проти 
людяносте супроти нембеков-
ських народів, лиш за те, що 
вони створили економічну ці-
лІсть на іуб-ій частині сухо-
долу. Це с й тепер одним з 

розсіяних у діяспорі україн-
ців. Коли це негуватн — ма-
смо готовий хаос. 

Тут не місце входити в ана-
лізу, що таке УГВР, який и 
склад та які її заслуги. Все-
одно вона с'тільки одним від-
тинком української боротьби 
за волю. Тому саме йде 
про ніщо інше, як саме про 
розмежування цих понять — 
УНР і УГВР. В ім'я нічого 
більше, як тільки правопоряд-
ку. І воно нітрохи не перечить 
можливості, ба навіть конеч-
ності компромісу і співпраці, 
зговорення тільки — в ім'я 
правопорядку в українському 
світі і в ім'я добра української 
справи на цій американській 
землі, де діс УКК. 

Анатоль Курдндик 

Наша дума, наша пісня.. 
Перший Український Музичний Фестиваль у Канаді 

Перший тиждень червня, і 
зокрема субота 7 та неділя 8 
червня 1952 p., будуть запн-
сані в історіќї українського 
життя на еміграції на довгі-
довгі роки. Він, як і кілька 
попередніх тижнів, стояли 
цілком під знаком Першого 
Українського Музичного Фес-
тивалю в Торонті, що і с нер-
шнм таким святом нашої піс-
ні та музики в Канаді. 

Торонто, століодя великої 
каиадінської провінції Онте-
ріо, вже кілька літ претендує 
на осередок українського 
Культурного життя в Кана-
ді. Факт, що це місто найшло-
ся на одному з КЛЮЧЄВИХ ко-
мунікчційннх перехресть Пів-
нічної Америки і виказўе мо-
лодечий ріст та розмах, та те, 
що тут спинилася у своїй ман-
дрівці по світу велика кіль-
кість української нової еміґра-
ції і серед неї кількасот укра-
їнськнх інтелектуалістів, -
підсилило і до цьоіх) часу жва-
ве ук}иїНськЄ життя, поглиби-
ло працю н наших установах, 
дало Тії нині напрямні і поста-

цього міста широкі перспектн-
вн та високі цілі. Всі, хто при-
бувас хоч бн на короткий час 
до Торонта, не можуть забу-
тн враження, що тут україн-
ське життя іде, б'ючкує і тво-
рнть все нові і нові вартості. 
І ось за нами чергове досяг-
нення української громади 
онтерійської столиці — Пер-
ший Український Музичний 
Фестиваль, що відбувся захо-
дом та коштами Українського 
Відділу Канадійського Леґіо-
ну, відомої та шанованої всі-
мн нашої установи, в якій 
кіл'ька літ уже і`оловус п. 
Степан 1 Іавлюк, - - постать, 
без якої українське Торонто 
годі собі уявити. 

І сама ідея і,перша ініціятн-
ва Фестивалю вийшла з екзе-
кутнвн ^'кpaїнcькoгo Легіону. 
як його тут ско{ючено нази-
вають. Може бути, що спів і 
музика не надто близькі во-
яцькій організації ділянки, 
але з другого боку правда, 
що ідесю українсько:^ музнч-
ного (Ьестнаалю, тобто роз-
ппканнам СПІВОЧИХ, аіузнч-

внло перед український загал них та танкових талантів се-

ред українців Канади для то-
го, щоб заопікуватись ними, 
дати їм моральну та потрібну 
нерідко матеріяльну підтрим-
ку, ніхто до цього часу тут не 
цікавився — і якраз у цьому 
та у вдатному переведенні са-
мого фестивалю, що коштував 
Легіонові несамовнву масу 
кропіткої праці і велитенсь-
ких коштів, вся історична за-
слуга цісї нашої установи та 
її проводу. Може теж сам фес-
тиваль мав, як кожний пер-
шнй почин і як кожне людсь-
ке діло, деякі недотягнення, 
але за те, що зроблено ним. і 
що ще довго діятиме, повна 
ґрзтуляція. 

Як уже згадано, Фестиваль 
попередила велнтенська під-
готовча праця, що у практиці 
та в головному звалювалася 
на трос осіб: голову Легіону, 
п. С. Павлюка, його дружину 
і директора канцелярії п. П. 
Бігуса. Фестиваль, у тій фор-
мі, в якій його задумано, був 
невідомий і треба було так 
простудіювати подібні його 
чужі, головно англійські зра-
зки. як і підготовити всі його 
подробиці, отже починаючи з 
проголошень і закликів до у-
части в ньому, і кінчаючи на 
залях. класифікації зголоше-
них, роботі комісій та жюрі, 
врешті на придбанні фондів 

на нагороди та стипендії.. Ця 
робота тривала повних три 
місяці, викликала, як кожна 
новина, безліч застережень і 
дискусій, вимагала тяжких 
коштів і широкого листуван-
ня, нераз напинала до краю 
нерви, але врешт і . . . 

Врешті ми маємо вислід і 
той вислід говорить сам за се-
бе. На поклик Легіону става-
ти до змагань перед фахові 
комісії, щоб добути стипендії 
та нагороди і, що важніше, 
безсторонну оцінку свосї пра-
ці у співі, музиці і танку, зго-
лЬсилося коло 150 осіб та 
кільканадцять хорів і струн-
них чи танкових ансамблів, 
причому серед зголошеннх 
були так початківці та діти 
від 5-го року життя, як і відо-
мі, поважні і заслужені вже 
для нашого співацько-музнч-
но-танкового життя постатті. 
Всю цю масу перевірено, дано 
їй інструкції, спрямовано на 
проби і підготовчу працю. 
Зголошені були не тільки з 
Торонта, але трохи не з цілої 
Канади, бо напр. теж з Мон-
треалю, Судбур, Гемнлтону і 
інших місцевостей. Всі вони 
були різного мистецького ста-
жу і класифікації — і це теж 
завдало багато роботи. В ча-
сопнсах та в радіо пішла про-
паганда і рекляма фестивалю, 

українські и англшські мнс-
тецькі афіші та програмки 
з'явилися на мурах Торонта. 
На всіх друках, проголошен-
нях і афішах пишалася мар-
ка Фестивалю роботи відомо-
го нашого' мнстця-маляра 
Михайла Дмитренка — стилі-
зованнй козак з бандурою з 
крилатим Пеґазом збоку, 
справжній черговий графіч-
ний осяг мистця. Цей символ 
залишиться і для чергових 
Фестивалів, бо — і це мабуть 
найважніше — Легіон вирі-
шить влаштовувати їх уже 
постійно, щоб з одного бо-
ку виявляти все нові укра-
Інські таланти, з другого щоб 
давати їм постійну опіку й ма-
теріяльну допомогу. Нарешті 
прийшлося підшукати великі 
для генеральних і менші для 
кваліфікаційних к о н цертів-
змагань залі — і останній 
тиждень у прегорнй будівлі 
Легіону прн „українській" ву-
лнці Квін-Захід ч. 326 гудів 
вуликом, кипів рухом, шуму-
вап недалеким і небаченим 
досі. 

Вся субота 7 червня мину-
ла в якостевій перевірці зго-
лошеннх перед колегіями 
мистецьких суддів. В чоти-
рьох залях працювали в кож-
ній трійка англійсьюіх спе-
ців від різних мистецьких ді-

лянок, — все ЛЮДИ, що їх 
прізвища мистецьке Торонто 
знає з преси, високих шкіл та 
першорядних імпрез: в залі 
Гр.-кат Церкви при Квін-Бел-
вуд проходили перед цими 
суддями вокальні соля дітей 
до 16 літ, дуети, трія, кварте-
ти, струнні інструменти та 
акордеони, в залі Православ-
ної Церкви — змагання у пі-
яні, в т. зв. гімназії Нраво-
славної Церкви — змагання 
в танках і в залі ^Народного 
Дому змагання у вокальних 
солях старших, причому у 
всіх конкуренціях брали у-
часть окремими групами так 
аматори, як і — головно із 
старших — професіонали. 
Словом, це був справжній пе-
регляд всього того, що співає. 
ѓрас і танцюс з українців та 
що творить в цій чи іншій 
формі наш культурно-мис-
тецький дорібок на еміграції 
і наш такий же вклад в куль-
туру Канади. Суботній тру-
дящий день закінчився кон-
цертом-пописом хорів з То-
ронта й околиці у великій за-
лі Мессей-Голу, що мас по-
верх 2,000 місць, які добре вн-
повнила українська та час-
тинно англійська й інша пуб-
ліка. ' 1 

Концерт у Мессей-Голл у 
неділю, 8 червня, що був за-

кінченням Фестивалю і мав 
назву „Концерту Перемож"-
ців". стягнув до величезної 
залі майже всіх українців, що 
дорожать свосю піснею І му-
зикою. Заля була заповнена, 
а сам концерт був величавою 
ревісю тих талантів, що їх 
ќрис у своїх надрах україн-
ських народ і які, не зважаю-
чи на постійне нищення воро-
гами і мнстців і їх творів, все 
вище підносять на арені сві-
ту українську культуру. 
Представник Міністерства Го-
рожанства й Іміграції, д-р Б. 
Кей-Кисілевськнй, що прибув 
на Фестиваль з Оттави і був 
патроном фестивалю, відкрив 
концерт англійською та укра-
їнськимн промовами. Керував 
всім концертом і давав до ньо-
го пояснення невтомний голо-
ва Легіону п. С. Павлюк. Як 
довідались приявні, суботні 
змагання-конкурси дали коло 
80 першунів у співі, музиці та 
танку і допустити їх усіх до 
концерту переможців стало 
фізично та технічно неможлн-
вим. Тимто, після цілонеділь-
ннх нарад, БкзнкутНва Легіо-
ну та її українська Оціночна 
Комісія дали змогу виступити 
тільки найкращим та най-
більш ефектовннм першунам. 
Проте і цих було 24 і виступ 
їх у трьох частинах концерту 

найуспішніших аргументів в 
домаганні збереження цілости 
російсько - сбвстської імперії 
москалями й їх симпатинами 

на Заході взагалі, а в ЗДА 
зокрема. Чи ќ не ясно, що 
хто підтримує економіку Мос-
кви, з тенденцією до ґльо-
больного поширення, наукою 
а не політикоюі'той копас гріб 
свободі існуванні власного й 
іншого немоскбвськопо нарб-
дів? Адже свободолюбна бідь- ' 
шість людей і народів воліє 
бути і жити по власній впо-
добі навіть при'економічному 
мінімум, як напр., фінляндці 
А ірляндці, аніж у рямках 
окупаційної імперії з хоч як 
високим економічним потен-
ціялом, яќ напр., російсько-
совстська або бритійська. 

Навіть у демократичних 
ЗДА діс дуже часто цитована 
сентенція, що '„Possession is 
nine points of Чііе law". У лоні 
тоталітарного посідання па-
нівними моокалями й їх янн-
чарами. всього, що находить-
ся в рямках, Росії — СССР, 
служать всі точки законів вн-
ключно інтересам московсь-
ких власників або керівників. 
Нам не треба і-не можна ЛЄг-
коважнти формально-правно-
го існування 'української дер-
жави і нації-члена ОН. Але 
як довго політичні ноти ук-
раїнського уряду диктуються 
на практиці в Москві по-мос-
ковськн, а в Києві тільки пе-
рекладаються по-українськи 
— так довго немає спровж-
ньої української політики. Як 
довго вся економіка у формі 
п'ятиліток вирішасться в Мос-
кві та в ‚виключних інтере-
сах імперії та панівного наро-
ду москалів, так довго немає 
справжньої української еко-
номіки. Це саме відноситься 

і д о в с і х ІНШИХ'НЄМОСКОВСЬКИХ 
народів під московською оку-
пацісю в російській чи в со-
встській формі. 

Отже завдання наших істо-
риків і економістів та інших 
науковців у ЗДА с переконў-
вати вирішальні чинники та 
публічну опівію, що справа 
не в тому, з ким для ЗДА с 
вигідніше мати до діла: з оди-
иокою велнкопросторовою ім-
перісю москалів у совстській 
чи в попередні"! російській 
ігасці та формі-,' чн з більшим 
чнс-ом м е н ш е п росторових „ 
власнонаціональнігх одиниць 
на Сході. АЛе що справа В то-
му, при котрій альтернативі о 
більші шанси на збереження 
своєї власної історичної прав-
дн й економі'ки': чи як довго 
москалі можуть не тільки без-
опірно, але навіть при доро-
мозі Заходу, зберігати і п о - ' 
шнрювати „цілість" свосї 
будь-як перейменованої імпе-
рії аж до гльобального об'єму 
в змислі всемосќовського ме-
сіянізму-большевнзму, чи піс-
ля позбавлення москалів пра-
ва на панування над немос-
ковськими Народами анало-. 
гічно до права німців на пану-
вання над Ненімцями. 

Тепер зрозуміло, чому мос-
колі нап'ятновують всяку об'-
сктивну правду, особливо іс-
торичну й економічну „ПОЛІ-
тикою", якщо .вона може по-
служити інтересам будь-якого 
немос ќовського народу, а вва-
жайть „назвќою" тільки всі 
норманістичнѓ, росіяномітичяі 
і совстомітичні лжевчення, які 
служать інтересам панівної` 
піраміди з Кремля, Москви і 
російського або совстського 
московствя. Не зрозуміло 
тільки, чому таких поглядів 
придержуються і деякі немос-
ковські історики, економісти, 
мовознавці, літературознавці 
і всякі інші науковці. 

забрав час від пів осьмої до 
пів 12-ої. Кознрямн концерту 
були діти, що справді вказу-
ють на дрімаючу в них мнс-
тецьку Божу іскру, отже 5-
літня „солістка" Анна Стаха-
рук. така ж „піяністка" Лю-
ба Голод, „скрипачка" Тіш я 
Руденська, трошки старші 
піяністка Оксана Вітер і „тан-
цюрнст" Михась Базар та ще 
старші „танцюристка" Олен-
ка Григорович з Гемнлтону, 
що очарувала всіх просто, 
„скрипачка" Маруся Гробель-
ська з Судбур і справжній за-
вдаток на піяніста — 13 літ-
ній Роман Яцнпѓин. Цих мИст-
ців не затьмили в симпатії 
публіки і такі першўий, відомі 
вже в Торонті та поза ним, як 
капітальна піяністка Антоні' 
на Ярошевич, що знову пока-
зала, до чого можна ‚дійти" 
на піяні, наш улюблений те-
нор Петро Черннк і справжній 
оперний талант'`бас Осип Рсѓ-
шуляк, сопрая Люба Левнць-
ка, що заскочила і здивувала 
всіх своїми новими ослѓами і 

(Закінчення-на: crop. 4-тІй). ; 
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П р о ф . М. Велнчківськнй 

ПОТРІБНА НАМ ФАХОВА ЛІТЕРАТУРА 
Ннні Україна.окупована на-

шим ворогом — Москвою і 
н а ш а молодь, що залишилася 
в рідному краю`, оскільки мас-
м е відомості, всяким способом 
стремить попасти д о високих 
шкіл, щоб набути той або і.н-
шин ф а х . Серед р і з н и х фахів 

нашої держави ми потребува` 
тимемо велику кількість вясо` 
коосвічених економістів (ѓос-
подарюґків). А л е .ті еиоиоміч-
йі знання', які 'набуває ўкраїн` 
ська Молодь' нині на оќўлова' 
ній совстамн Україні, в знач-
аій мірі засмічені непотріб` 

д л я людського розуму матері-
' ялоМ — це ленінсько-сталін-

ські, так би мовити, теорії. 
Отже під цим оглядом наша 

українська молодь на емігра-
ЦІТ перебувас в більш сприят-
ЛНвому стані, бо може набу-
ватн різні знання без совстсь- j 
ко-московеького намулу. О-
станнього часу з'явилася нова 
книжка з економічного зная-

в майбутньому, при' 'відбудові 1 яни, а"то"навігь і вікідлнвим 

П'ЯТИЙ КОНГРЕС АМЕРИКАНСЬКИХ 
УКРАШЩЬ "-'" 

ГОТЕЛЬ, СТАТЛЕР — НЮ ИОРК, Н. И. 
s_ 4-5-6 липня 1952 р. 

в 
Д Р О Г Р A If A: fc 

ЧЕТВЕР: 3. ЛИПДЯ 1Й52: 
І. Від 4:00 др 9:00 ѓод. ввечорі: 

Реєстрація делегатів і госте`й. (Конференцівна кімната ч. 3 ) . 
II. О 5:00 ѓод. пополудні: " -

Пресова Конференція з американською і чужомовною пресою. 
(Конференцівна кімната ч. 2.). 

# ' 
П Е Р Ш И Й Д Е Н Ь 

П'ЯТНИЦЯ: і. ЛЩЃНЯ І852: 
L Від 9:00 рано до 3:00 ѓод. пополудні: 

Реєстрація делегатів і гоетея в ротунді перед Велакою Галею 
готелю Статяер. " " v , - -1'-- - - --' 

II. О 10:00 ѓод. перед пил.: 
Відкриття Мистецької Виставки Об'єднання Українських Мист-

ців в Америці иіарлор І.) і Внетаакя йувЛІКВЦШ жќ) Укра-
Інську справу в англійській мові (мезааін).' ' ' Щі ќТі 

III. О 10:30 шфедпол.: 
К О Н Г Р Е С . 

(У Великій .Галі готелю Статлер) 
1. Глини 
2. Молитва 
3. В і д к р и т т я К о н г р е с у : ` , 

а) Проф. Д-р Лев Е. Дворянський 
'б) Дмитро Галичий, заступник голови 

4. Приняття реігуляміну і програми Конгресу 
— В. Мудрий, голова Коня. Комісії." 

б. Вибір Президії для П'ятого Конгресу: 
а) Голови 
б) 3-ох Заступників, 
в) 2-ох Секретарів 

6. Вибір ділових комісій: 
а) Вернфікиціяно-миидатноі, і 
б) НомінаційноТ (комісіі-матки) 
в) Резолкщійноі -
г) Пресово-інформацінної. 

7. Звітування урядників УККА: 
— Проф. Д-р Лев Е. Добрянськцй, голова УККА 
— Дмитро Галичий, заступник голови 
—- Осип Лнсогір, касіг.р 
—. Степан Ярема, екзекутивний директор 
-.- Д-р Микола Чубатий, редактор „Укр. Квартрльннка" 
— Володимир Душник, редактор „Українського $іолетеву" 

8. Звідомления про контролю господарки. Українського Конґре-
сового Комітету та Українського ‚Народного фонду: 
—! Євген Рогач, голова Контрольної Комісії 
— Роман Слободян, голова Куратори Фонду 

IV. Від 1:30 до','3:1)0 лопол.: 
О`б і д о в а пге р є р в а 

V. Від 3:00 по'пол.: 
.no.ftxgjac.L... . . . . . . . 

Џ. Звідомления Стятутової Комісії про зміни статуту: 
— Степан Ярема, заступн'ик голови СтагутоВбТ Комісії 

10. Дискусія` над звітами ` 
11. Ўділення абсолюторіі 
12. Ухвала змін` Статуту 

VI. Від 7:00 ввбчорі: 
Доповідь Алексан$ра Архипенка: „Творчість" (у галі Ке.ястон) 

Ўїї . Від 8:30 ввечорі: 
КОНЦЕРТ у Вели'кій Галі „Ѓрейд Вол". 

Після І. части концерту (в перерві) відбудеться: 
ПРОМОЦІЯ НА ДОКТОРІВ HONORIS CAUSA 
УКРАЇНСЬКОГО ВІЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ. 
V n i . : 
Наради Комісій у .вільному часі. 

.. . m 
' - Д Р У Г И Й Д Е Н Ь 
СУБОТА: 5. ЛИПНЯ 1952: 

I. Шд 9:30 до 5:00 попол.: 
Реєстрація делегатів 1 гостей (як у п'ятницю). 

II. Від 8:00 до,9:00 передпол.: 
Наради конгресових комісій ѓконфернц. кімнати: 2, 3, 4.). 

ПІ. О 9:00 передом. : 
К О Н Г Р Е С . 

Д о п о в і д і : 
(У Великій Галі готелю) 

1. „Міжнародне положення й українська справа". 
2. „Український Національно-Державнай Центр по цей бік 

Залізної Заслони". 
3. „Українська. революційно-визвольна боротьба на украінсь-

ких землях". 
4. „Американські українці й американське політичне життя". 

— Завдання' американсько-украінськоі молоді. 
5. Активізація українсько! організованої громадськості! в Аме-

риці для поширення праці УККА та справа Народного 
Фонду. 

IV. Шд 1:00 до 2:00 попол.: 
О б і д о в а п а р . є р в а 

її 
V. О 2:00 і од. попол.: 

К О Н Г Р Е С -
(У Великій-Галі готелю) 

6. Дискусія над, доповідями. 
7. Звідомления Верифікаційно-МандатовоІ комісії. 
8. Звідомления НомінаційноІ Комісії. 
9. Вибори голови УККА і членів до всіх керівних органів: 

а) Екзекутиви 
б) Політичної Ради 
в) Конгресової Ради 
г) Контроль'ної Ради 
г) Апеляційної Ради 

VI. О 7:30 ѓод. ввечорі: 
СПІЛЬНА ВЕЧЕРЯ — БЕНКЕТ 

' Зустріч делегатів з громадянами міста Ню Иорку. 
— Вручення .Цочесних ГраМот. 

VII. Від 9:00 до 2:00 попівночі: 
В'АЛЬ — ТАНЕЦЬ 

(В галі Пен`Тлп) 
є 

Т Р Е Т И Н Д Е Д Ь 
НЕДІЛЯ: ,6. ЛИПНЯ `0б2: 

І. ВІД 8:00 до 10:00 передпол.: 
Вогослужеиня в ‚Українських Церквах. 

II. Від 10:00 до 12:00 передпол.: 
Реєстрація гостей (конференційна-, кімната ч. В.) 

P L Від 10:30 передпол.: , 
К О Н Г Р Е С . . ' . ч 

ДУ галі Пен-Тап на lS-му поверсі) 
1. Звідомлеиня'Комісій: 

'аг РезолюцІЙиоТ 
б) Дяформаційяо-прееової. 

2. Дискусія н а д звідомленнями комісій. 
3. ухвала революцій. 

І. Внески Й побажання. 
. ЗЙкриття. ' " - ' 

в. Молитва на закінчення. 

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

НюЙорк,Н. й. 
Н а маргінесі музичного жнття 

В суботу, 14 червня б. р. в 
Літ.-Мистецькому Ќлюбі. Кон-
церт учнів скрипкової Студії 
В. Ціснка щасливо започатќу-

ня — ц е : "An Outline of t h e ' в а в низку концертів, чи влас-

W4 ^jjTJScOOilBBrArrtUi^. ,г 

Hialory of Economic Dofi-
trtnee" (нарис Історії Еконо-
мічннх Доктрин) , Lecturea, 
Spring term 1951-52, by Mi-
chael Dudra, I.S.D., Ph.D. , A s -
aociate Profeasor of Econ-
omic8, College of Steubenville, 
Ohio. Ц ю д у ж е корисну для 
ваших економістів в Америці 
книжку College of Steuben-
Vffle, на якому професор Д - р 
М. Д у д р а викладав політичнўі 
економію протягом трьох р о - ' 
к)в {тепер с надзвичайним 
професором економії на Loyo-
la University of Loa Angeles , 
Cal . ) , видав мімеографом як 
підручник з історії економіч-
них доктрин. Є це короткий, 
але д у ж е ясний огляд ГОДОВ-
Них економічних шкіл, виз-
начних економістів та важли-
вішнх економічних теорій. 
Автор обговорює такі школи: 
схоластичну доктрину, мер-
кантилізм, фізіократів, кляси-
ків, історичну школу, школу 
предільної корнсности (пс'и-
хологічннй та математичний 
напрям) , соціялізм амернкан-
ських представників еконо-
мічної науки, та найновішу і 
в Америці д у ж е тепер попу-
лярну школу Кейнеса. Важ-
лнвим с зокрема останній 
розділ -про школу Кейнеса, 
яннй допроваджус історію 
економічних доктрин д о сьо-
годнішнього дня. 

`Поява цього підручника 
заслуговує на особливу увагу 
в українських еміграційних 
колах, які в тій або іншій мірі 
займаються вивченням теоре-
тнчних питань з економіки. 
Особливо на цю книжку му-
снть з'в'ернути увагу наша мо-
лодь, що студіює економію. 
Крім цього нас тішить і те, що 
автором наведеної книжки с 
наш український молодий 
вчений. Б у л о б добре переви-
дати цей підручник в україн-
ськй мові. Саме в цій ділянці 
у нас' н'а українському ф а х о -
вому - книжковому ринкові 
майже немає подібного під-
ручннка. Взагалі ж ваші а а -
укові с'или, що" перебувають 
тут в Америці, мусіли б зання-

fpfcn і 'ц}еЌ) '̀ справою — ц е 
виготовленням для високих 
щкІл фахової літератури, яку 
в майоутньому ми зможемо 
`виИбристати на високих шко-
л а х на рідних землях. Це пн-
тання належить до розв'язан-
ня нашому громадсько-полі-
тичному центрові в Америці 
— себто Українському Кон-
гресовому Комітетові, що по-
винен би мати в свойому 
складі, як про це не так давно 
писали на сторінках ‚‚Свобо-
ди" п. В . Приходько і М. Бар-
вінськнй, плянову комісію, я-
ка з а й н я л а ся б подібними 
справами. 

Б у т и ЧЛЄНОМ У к р а ї н с ь к о г о 
Тшродногр Союзу, значить 
Вилежати до такої украін-
ської організації, яка об'сд-
вала в Америці й Канаді 
нансвідоміші українські си-
лн в один Ідейний моноліт 
та поставила його на служ-
бў нашим країнам та и;і -
му поневоленому україн-

ському народові 

тн.во пописів дітей, які вчать-
ся під керівництвом наших 
кваліфікованих педагогів . ' І 
слід підкреслити незвичайно 
відрадне явище в нашому rjpo-
мадському житті: мимо ще до-
волі тяжких умовин, в яких 
приходиться нам — маю на-
дію, поки-:Що — жити на тій 
д у ж е гостинній, але всеж та-
ки новій землі, батьки розумі-
ють достаточно значення ролі 
музики в розвої дитини. `Тих 
кілька долярів тижнево, які 
вони віддають на ту ціль, 
правдоподібно не одному при 
йдеться тяжко запрацювати 
одначе не жаліють НІ трудів 
ні грошей для добра своїх ді 
тей. — І хоч до цієї пори лан 
чанна музики серед' нашої 
громади в Н ю Иорку й околи-
ці не було як слід' оформлене, 
а д іяли тільки поодинокі 
студії, які гуртували у себе 
доволі різний матеріал, так 
під зглядом віку, як і зааван-
совання учнів, всеж таќн 
ефекти праці педагогів, як і 
учнів показались д у ж е пози-
тивннмн. Передусім діти під 
вмілим керівництвом правнль-
но розвивають свій музичний 
хист, набувають знання та 
прецнзують свої музичні за-
мнлування, вчаться розуміти 
й любити добру, не зіпсовану 
дешевини ефектами, музику, 
набирають пошани до духо-
ІІІІХ. високих вартостей, виро-
бляють собі здоровий, есте-
тичиий погляд на культурні 
надбання віків. Моментом ве-
ликої ваги є теж те, що діти 
пізнають українську музику 
українських композиторів чи 
то дорогою власного виконан-
ня, чи участю `на м'узичних 
імпрезах, на яких такі твори 
виконуються. А відомо, що ве-
. т к н и процент дітей на на-
ших концертах є власне з тих, 
які вчаться грати на якомусь 
інструменті. Зрозуміло, щ о 
вони маючи напр. до вибору 
кіно чи концерт — виберуть 
те д р у г е ! 

Не` всі одначе вчать cBoqcj 
дітей в українських музик. 
А л е н а щастя мало є таких 
короткозорих роди`чів, які... 
щадячи доляра, чи навіть пів 
`— посилають своїх Дітей д о 
ч у ж и х ‚‚ііузнк" вчитиѓ а щ о 
гірше, часто до невідповідних 
та некваліфікованнх сил, які 
предивними внчинами потра-
пили здобути їх довір'я. Шко-
дн, яких доконують на їх ді-
тях такі спритярі, — батьки 
на жаль ще не помічають! А 
скривлювати вроджену вели-
ку музикальність, якою від-
значаються особливо україн-
ські діти — справді велика 
втрата, беручи під увагу це, 
що не всі хиби присвоєні собі 
в дитинстві можна колись ви-
правити... 

На згаданому вище вечо'рі 
наше громадянство мало на-
гсду почути гру учнів Студії 
В. Цісика та Е . Чапельської. 
Молодим скрипакам акомпа-
ніювали учні з і .Студі ї Р. Са-
внцького. Імпреза та показа-
л а нам, що діти не марнують 
часу, а батьки грошей. Вн:е 
почавши від маленького І. 
Стецнка, який відважно вико-
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НЩЏЛЯ, 29. ЧЕРВНЯ 1952 Р. 
о годині 7-ій ввечорі. .̀ 

В ЗАЛІ ЛГТЕІ'АТУРНО-МІІСТЕЦЬКОГО ЌЛЮБУ 

149 — 2nd Ave., New York 
: відбудеться : 

П О П И С 
У Ч Н І В 

ГАЛИНИ МИРОШНИЧЕНКО 
УЧИТЕЛЬКИ ГРИ НА ФОРТЕІИЯНІ НА ЂРОШІСІ. 

Адреса`СтудП: 307 EAST 135th STREET, BRONX 54, N. Y. 

ЙУРАГА! ШІКАГО! УВАГА!!! 
JB ЩЦРТЮ. ДНЯ .6. ЛИПНЯ 1952 P. J 
f о г о д . 3 - ій п о п о л . і 
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І влаштовують 
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і ВЕЛИКУ ПРОТИБОЛЬШЕВИЦЬКУ І 
МАНІФЕСТАЦІЮ під кличем „Свобода поневоленим Москвою народом — Й 

С`вобода людині". yj 
Участь у промовах лголоснли визначні амернканські Я 

ЇЇ діячі та делегати окремих національностей. Ухвалені ре- Я 
f. золюції будуть передані на обі американські Конвенції, так U 

і у республіканську як і демократичну. Будьмо амбасадора- А 
L f ми української справи на чужині, - том`; всі на мані- А 

І І { Ќ фестацію! 
Ўкраїн, відділ Американ. Ирнлті tin А.Б.Н.-у. 

нав м. ін. Ѓайворонеького: 
‚.Гуляв чумак" —- аж по гарно 
заавансованого Б. Свннтуха. 
можна було пізнати добру 
школу проф. В. Цісика. Учні 
п. Е . Чапельської, особливо 
виступ О. Луців, також дока-
зали нам, що керівником їх 
с рутинований педагог. 

Недоліки, які ми там ломі 
чали, належить взяти на карб 
цього, що учні досить неточ-
но відвідують лекції, переваж 
не з причини великого на 
вантаження обов'язків. Після 
кількарічного таборового жи-
вотіиня, батьки енергійно взя-
лись за едукацію дітей. Окрім 
регулярної науки в школі, ба-
гато з них відвідує українсь-
ку вечірню школу, балетну 
школу чи курси народ ніч 
танків, Пласт, проби хору, то-
що. Тому часто учитель не мо-
ж е переробити в даному пе-
ріоді наміченої програми, а й 
д о того учні с перемучені та 
менш уважні. І тому не все 
можна сказати, що коли ди-
типа помилиться на свойому 
виступі с це виною учителя, 
чи те, що учений с „нездіб-
ний". 

Назагал Концерт, який від-
бувся'минулої суботи, уважа-
тн треба за вдалий, чого най-
кращим доказом був настрій 
на залі, яка раз по раз лунала 
оплесками признання мило-
дим виконавцям. На будуче 
побажаним було б тільки, 
щоб репертуар учнів був ко-
ротший, а якщо нде іцю фор-
тепіннову літературу, то мог-
ла б бути більш різноманіт-
ною, цікавішою. Також деякі 
молоді акомпаніатори за голо-
сно вив'язувались зі свойого 
відповідального завданий. Хо-
чу ще на оправдання прнга-
дати, що скрипка, як не-тем-
перований інструмент, д у ж е 
легко з р а д ж у й зденерьування 
виконавця... 

В слідуючу суботу відбу-
деться концерт учнів Студії Р. 
Савицького, тиждень пізні-
ше, в суботу о 4-тій год., гра-
тимуть учні Студій Р. Шулі , 
та Л. Вахнянин, а в неділю 
дають попис учні Студії М. 
Байлової та І. Соневицького. 

В шк. році 1952753 поодн-
нскі студії включаться в Ук-
раїнський Музичний Інститут, 
д о якого вже розпочались 
вписи, про що були відповід-
ні оголошення в пресі. — 
Створений'Музичного Інстн-
т^ту с знову кроком вперед в 
організуванні нашого суспіль-
ного життя, а що срава йде 
про^наші діти, нашу будуччи-
ну — тим важливішою та по-
б а ж н о ю с ця ініціятнва. Доці -
нюючн вагу цього всього, на-
лежить сподіватись, що почин 
цей буде відповідно зрозумі-
лий й сердечно принятий. 

Мір . Р. Шульова. 

ПІДГОТОВКА 1-ГО КОПГРК-
СУ УКРАЇНСЬКОГО СЃУ-

Д Е Н Т С Х В А В З Д А 

Недавно на сторінках „Сво-
боди", Зенон Р. Винницький, 
референт міжнародніх зв'яз-
ків ЦЕСУС-у 1949-51 pp., о-
дин з найбільш активних ре-
ферентів тієї каденції, що о-
крем'о відзначив відбутий в 
січні ц. р. з'їзд ЦЕСУС-у — 
обговорював д у ж е актуальне 
для українського студентства 
цієї країни, а разом з тим пе-
куче д л я суспільства — пн-
тання молодого поколінна 
— студентства з'ясовуючи по-
требу координації студентсь-
кого життя. 

В висліді докладного обзна-
йом;іення з тезами згаданої 
статті і уцагляднення можли-
вої в той час так невимовно 
конечної реалізації' лляну 
творення професійної всеаме 
риканської централі ўкраїн 
сьќого студентства в Америці, 
Українська Студентська Гро 
мада в Ню^Иорку: 

а ) . Щ и р о вѓѓас плян тво 
рення української студентеь-
кої централі в З Д Л , що дала б 
початок централіз.щії органі 
зованого руху українського 
студентства цього теренў. 

б ) . Пропонує покликати до 
жнття, за участю всіх існую 
чнх в З Д А укр. студентських 
клітин — Центральний ГПд-
ГОТОВЧИЙ К О М І Т Є Т , ЯКИЙ Припін 
би серед найширших кіл ук-
українського с т у д є н † с т ва 
З Д А підготовку д о скликання 
1-го К о н ґ р есу Українського 
Студентства в З Д А . 

в) Заќл нќас до співдії в цьо-
му спільному завданні все 
українське студентство: ро-
джене і осіле в цій країні, зор-
ганізоване і неохоплене ще 
досі в' УСГ-дах, Академічних 
Клюбах, Т-вах чи Об'сднан-
нях. 

Г) Вважас доцільним на 
місце відбуття Конґі)есу як 
теж і осідку центральної сѓу-
дентської установи — місти 
Ню Иорк. 

д ) . Зобов'язується взяти ма-
кснмальну участь в акції під-
готовки і переведення 1-го 
Конгресу Українського Сту-
дентства в З Д А . 

Зенон А. Кравець, 
організаційний референт УСГ. 

ВІДГУКИ дня 
ЧАС РОБИТЬ СВОЄ 

В І Д З Н А Ч Е Н Н Я О. Д Р А 
ШЛИ А 'Пі НЧ КІ№Л 

Едмонтон ( П . Б . ) . — ІП. За-
гальні 'Збори Об'єднання Аме-
рикансько-Українських Ве-
терйнарних Лікарів, які від-
булися 31 травня ц. р. в Шіка-
ґо ( З Д А , іменували о. д-ра їв. 
Чинченка, кол. Ректора Вете-
рннарної Академії у Львові, 
почесним членом того ж Об'-
сднання. Ці збори рішили 
відзначити о. д-ра їв. Чннчен-
ка за його батьківську л ю б о з 
до студентів тієї ж Академії та 

СТ. Д Ж О З Е Ф , МО. 

Дій.њпість Відділу Україн-
ської Католицької Молоді. 

В місяці травні минуло 2 
роки, коли на терені Ст. Д ж о -
зеф. Мізурі, заіснував Відділ 
Української Католицької Мо-
лоді. За цей відносно корот-
г.ий час Ліга проявила д у ж е 
жваву діяльність. Управа Від- j 
ділу, ідучи за директивами Ма-
тірного Товариства, постановн-
ла собі за завдання провадити 
та виховувати молодь в хрнс-
тнянсько-національному дусі. 
Членами Ліги с зарівно стар-
ші, та молодші імігрантн. 

Лігу Української Католнць-
кої Молоді в Ст. Д ж о з е ф осну-
вав о. д-р Дмитро Блажейоь-
сі-кнн, який є ДІ"ХОВНИМ про-
відником Ліги. Першим голо-
вою Ліѓн був обраний л. Ев-
стахій Маѓўр. Найбільше'жва-
вою секцією Ліги виказався 
драматичний гурток. Впро-
довж двох років зорганізовано 
такі драматичні виставки як: 

Наталка Полтавка", ‚‚Жидів-
ка вихрестќа", ‚‚Назар Стодо-
ля", та декілька гумористич-
них виставок. Рівнож і за час 
головства п. Р. ІЦавінського 
Управа Ліпі подбала про ор-
ганЬування національних ім-
през, я к : Листопадове свято, 
Свято Героїв, Свято Держав-
ностн, Свято Шевченківське. 
В останньому періоді Ліга по-
ставила собі за завдання по-
ширити свою діяльність на 
И)вні: 

В місяці листопаді 1951 р. 
зорганізовано старанням Ліѓн 
українську національну ви-
ставку в місцевому музею. На 
виставці були репрезентовані 
такі відділи: церковне мис-
тецтво, українська різьба, у-
країнська вишивка, репродук-
ції творів ўќрайського маляр-
ства, та загальні відомості про 
Україну. 

Виставку попередила свя-
точна програма, в склад якої 
увійшли: загальний огляд 
про Україну (реферат англіи-
ською мовою п. М. Генковсь-

кого, церковні пісні місцевого 
хору під орудою п. В. Цупри-
ќа, та національні танки під 
проводом п. Івано Якимяка. 
З місяці березні місцевий хор 
Ліги виступив із церковними 
піснями в латинській Духов-
ній Семінарії в Концепшен. 
Мо. В навечіря Великодніх 
Свят цього року передавано 
місцевою радіовнсильнею свя-
точну п{юграму: відчит про 
св. Літургію — о. Яр. Свищуќ, 
та літургійні пісні місцевого 
хору. Всі ці щюграми для 
американських слухачів у-
віичалися найкращими успі-
хамн, доказом чого були д у ж е 
прихильні голоси американ 
ської преси. 

Управі Ліги треба побажати 
дальших як найкращих успі-
хів для добра нашої Церкви і 
Народу. 

Громадянин. 

Зустрілися ми па оўпіці 
в Ню Йорќу. Тому ‚(ва ро-
ки. в ѓасах, коли я ще Сіўв 
молодим американцем, а 
ВШ свіжо виколеним ѓріко-
ром. 

— Дай Боже здоров` я! 
— Дай Боже! — кажу. 

Ви коли? 
— Три тижні тому. 

Тоді я. ял: звйгайно тут усі 
до всіх: 

— Як же вам подобаеть-
ся Америка† 

Махнув рукою. 
— Я ніколи нею не за-

хоплювався. Але. щось та-
кого — не припускав. На 
вулицях пиперів, гисописів. 
навіть Сулоќ, дітшка на 
хідниках в іпдіяп бавлять-
ся, стріляють, ќригать — 
здуріти можна. А вже най-
гірше той ідіотськ`.-.й Та-
жан. 

— Який Тажан? 
— А ти дурна історія з 

мал полюд иною ! 
— Ага Тарзан! 
— `Ходить по джунглях. 

по горах, по печерах, во-
дить за собою якуеь. інт.ер-
наЦюпальиу збиранину і 
ще{ раз попадає в засідку. 
То нападають i V v o звірю-
кііь то ловлять його якісь 
дикуни, але він зивжди 
якось викругусться, якось 
виходить. 

— Мусить виходити! 
— Чому? 
— Бо скінгилась би по-

віеть! 
— Л'іон тому. Але ц-^ 

ідіотизм . . . Карл Май —-
це.`порівнююги, просто іде-
ал правдомовности і прав-
доподібпо(`тіі. 

— 777о робити —г кажу, 
— ПІСЛЯ тяжкої праці лю-
ди хогуть когось легкого. 

— Я л о цього ніколи не 
переконаюсь. А свого сина, 
ані на вулицю he пущу, 
ані тих камікадзів не дам 

— Камікадзів?! Може 
Камікеів!? 

— Хай буде. 
А побагивши в мене га-

еопие: 
— Може найновіше гис-

ло? 
— Так! 
— Позвольте, там мас 

бути цікава стаття про Ні-
меггину. 

Спинивсяупрогитав стат-
тю^дтім ‚зложив гасопие, 
віддав, подякував` — і ми 
розійшлись. 

Після того ми довго не 
багилися. Мій знайомий ви-
їхив.на провінцію і не да-
вав про себе знати. 

Але тую — вернувся на-
зад до Ню Иорку і замеш-
киа па давн-тавні. 

І ми знову зустрілись. 
— Доброго здоров'я! 
— Дай Боже! Ви коли з 

провінції† 
— Два тижні тому. Нема 

тим що робити. Що Ню 
Иорк, то Ню Иорк! 

— А як там Америка†! 
— Я ніколи нею не за-

хоплювався, але, знаєте, 
країна цікава. Має багато 
до{ўрого... 

А побагџвши в мене га-
сопие: 

— ' l7u і{Ѓ еьогодніше гис-
ло†!. Позвольте... 

— Певно знову якась ці-
кава стаття!? — кажу. 

— Ні, не те. 
І зразу на сстверту сто-

ріпку. 
— Ага, анонс!? . -
— 77і. я цікавий, як він 

вирвався. 
ѓ і . А'го? 
— Як т о ? 77с знаєте†! 

Тарзан! Зловили його були 
Тирабури, страшне плелСч, 
і мали на другий день їх у-
сіх зарізати... 

Швидко перебіг огима 
образќи і з полеѓшею відіт-
хнув: 

— Молодець! Урятував-
ея... 

Ми пішли вулицею. 
— Ходіть — каже до ме-

не — па дев'яту. Там мій 
синок звйгайно бавиться, 
хогу його побагити. 

ГІо дорозі ми балакали 
про різні нюйорські спри-
ви: про Народний Дім. про 
Дім У критської Культури, 
про недалекий Конгрес У. 
К.К... 

Саме як дійшли до пар-
тій. хтось мені 'коло вуха 
луснув з револьвера. 

А зараз ?ю стрілі: 
— Фадер. Камікса маєш† 
— С. синку. 
— То занеси до дому, бо 

я не маю гаєў! — і побіг 
зи сіюксами ги ќоманѓами, 
стріляюги на бігу з двох 
револьверів. 

Батько хвилину дивився 
за молодим ковбоєм, потім 
попрощався з і мною, кинув 
мою газету на хідник і пі-
шов до хати. 

Галактіон Чіпка. 

академічної інтелігенції міста 
Львова. 

Як відомо, о. д-р їв. Чинчен-
ко перебуває тепер у Канаді 
та виконує душпаетнрські о-
бов'язки в Апостольському 
Ексархаті Західної Канади. 

Ч а с о п и с „ С В О Б О Д А " п о -
в н н е н з н а х о д и т и с ь 

в к о ж н і й 
у к р а ї н с ь к і й хат і . 

АМЕРИКАНСЬКІ Ж І Н К И 
МАЮТЬ К Р А Щ У ОСВІТУ 

НІЖ М У Ж Ч И Н И 

Вашингтон. — Бюро пере-
пису населення виявляє, щ о 
американські жінки мають 
вищу освіту ніж мужчини. 
Статистика виказує, що жін-
КИ у віці понад 25 років, ма-
ють пересічно ШІСТЬ МІСЯЦІВ 
довшої шкільної освіти ніж 
мужчини в тому самому віці. 

Я У В А Г А ! Г а р т ф о р д К о ї ш . , І о к о л и ц н ! ' У В А Г А ! 

Е к з е к у т н в а в і д д і л у У к р . К о н г р е с о в о г о Комітіггу 
в Г а р т ф о р д ; К о н н . ^ ^ _ 

пода'є д о в ідома у к р а ї н с ь к о г о г р о м а д я н с т в а , щ о 

В Н Е Д І Л Ю , Д Н Я 2 9 . Ч Е Р В Н Я 1952 Р . 
о г о д . 7- ій в е ч е р о м 
——: відбудеться : 

в Б У Р Н С С Ќ У Л п р и І І У Т Н А М і Р О С С С Т . 

„ВЕЧІР УКРАЇНСЬКОГО ТАНКУ 
І ПІСНІ" 

Танки, народні та гуцульські, виконав „ЎКРА№СЬ-
КІШ НАРОДНОЇ І`.Л.ІКТ" :% Вілдімеіггік під мистецьким 
керівництвом н Юрія Русина. 

Валет виступить в стилевнх народніх сторих. До тан-
ків приграватиме капеля п. HIHMVIUHU Імшдѓ-рм. Пісні від- ij 

р ѓпішіѓ, мужеськнй хор а Колчогтер. під диригуванням п. 
К CJaaopcbnoro. Екзекутива Відділу Українського Конѓре-

сового Комітету н Гартфорді прохає організації, установи 
f{ та псе українське громадянство прибути на Bt-чір украТн-
f{ сьќого народяього танку та пісні, 

П'ЯТИЙ КОНГРЕС 
АМЕРИКАНСЬКИХ УКРАЇНЦІВ В НЮ ИОРКУ 

П і д час К о н г р е с у в і д б у д у т ь с я такі і м п р е з и : 

І. П ' Я Т Н И Ц Я , 4 . Л И П Н Я , годш.: . 8 : 3 0 п е ч е р а : 

ВЕЧІР УКРАШСЬКОЇ ПІСШ И ТАНКУ 
і А К А Д Е М І Ч Н А У Р О Ч И С Т І С Т Ь У К Р А Ї Н С Ь К О Г О В І Л Ь Н О П ) 

У Н І В Е Р С И Т Е Т У 
Прямування на Докторів honoris cnusa Українського Вільного Унінсрситѓту чо-
ТНрьох визначних громадян. Вгтуинс: $2.(Н). Делегати і Гості, що нплатилн рас-
страційну оплату, отримають шльні ќнитки. 

I E С Ў К О Т А , 5 . Л И П Н Я , г о д и н а 7 : 3 0 в е ч о р а : 
ВЕЛИКІШ БЕНКЕТ — Зустріч делегатів а громадянством Меѓтрополії Ню 
Порќу. Вручення почесних грамот Громадянам і Організаціям, що пожертвами л 
працею прислужилися для збільшення Українською Народного Фонду. Вступив 
від осойи $В.(К). В тім с і ціна ќнитка на балі.. 

III . С У Б О Т А , б . Л И П Н Я , г о д и н а 9 : 0 0 в ѓ ч о р а : 
КОНГРЕСОВИЙ БАЛЬ ДЛЯ Молоді Метрополії Ню Порќу. В є т п н .- `$І.Ш) 

IV. П'ЯТНИЦЯ — СУБОТА, 4. І 5. ЛИПНЯ: 
МИСТЕЦЬКА ВИСТАВКА. Улаштовус Об'сднання Миѓтців Українців в Аме-
риці. — Вступ для ДелрГатін 1 Госѓтей П'ятого Копѓрі'ѓў вільний. Для сто-
ронньоі публіки - 25 цснтін. Виставка публікація про українську справу н 
ингліигькія мові. ВИСТАВКА КНИЖОК. Відкриття внстлпки: н п'ятницю, 4. 
липня, 10:30 год. перед полуднем. 

Конпснційний Комітет запрошує українських Громадян підтримати згадані імпрсіи. Кинт-
ки можна иаперед набувати: в Українському Ќопѓік'ѓовому Комітеті: fm Church Strcit. 
Tel.: ВЕектпаіі 3-8885 та в Книгарнях „Сурма" та „Арка", а підчас Конгресу в готелі 
Статлер, 7tli Avc, і 33rd Street. 

^ ^ ^ ^ л ^ у л у у у у ^ ^ у у ^ у ^ ^ ^ ^ ^ y w v w n a . 4 1 ) 



НАША ДУМА, НАША ПІСНЯ. 
(Продовження зі стор. 2.) 

бпвжди мила та оплсскувана 
щиро сопран Матильда Лаза-
рович. З груп-переможців 
найбільшо враження зробила 
Дівоча група Рідної Школн 
при Гр.-кат. Церкві Квін-Бел-
вуд. яка ВЩХОНала вперше в 
Торокгі так по-мнстецькн 
„Гаївки" і показала під про-
водом свосї блискучої вчи-
телькн п-і З.чвадівської таку 
рсвію пісні, зв'язаної з рит-
Мом, що англійські судді бу-
ли ..бсзрадні": вони одверто 
признали, що безсилі ‚‚щось 
таке'' осудити, бо такої краси 
вони т і ` не бачили. Тяжкі 
оплески зібрала теж танкова 

# р О З НІ У К И ^ 
Пошукую с в о г о знайомого 

ПодатаАка І пана, який був у 
Німеччині, в в травні 1952 нн-
іхав ДО Америки служити в Ар-
МІ1: Він ПОХОДИТЬ з м. Стані-
сл.чвова. Хто б про його знав, 
або він сам, прошу відгуќку-
тись на адресу:: Warwara Za-
hrehclna, Rocky Shores Eden Rd. 
Rocksport, Mass. 
З`еодор НІсремета, шўќаг, етрн-
БЧЯОГО брати Андрія ШсреМЄ-
ту. З села Убння. нов. Камінќа 
Струмілова. Прошу відгукнутн-
f я на адресу: Teodor Sheremeta, 
144 Bernard St., Rochester 5, N.Y. 

Џ БИЗНЕСОВІ н л г о л п m 
ҐРОСЕРНЯ 

Н А П Р О Д А Ж . Д Е Ш Е В О . 
. 110 East 7th Street, 

New York City 

^ В A KJAJQUM(_ _m_ 
ФЛАІЧДА. Хто з українців мас 
аамір їхати на вакації до Ман-
ямі, Фларіда. то прошу заїхати 
до українців. Маємо ДО винни-
му Ііябінн з кухнею або без, гіо 
дуже приступній ціні. Зголо-
ПІУЙТССЬ на адресу: LITTLE 
INN'S COURT, 13760 Biscayne 
Blvd., Miami 38, Fla., or Route 
US 1. — Paul Walczuk. Prop. 

# Ю В Е Л І Р 

CHARLES A CHARLES 
191 Ave. B, Corner 12th St. 

New York 9, N. Y. 
Telephone: (ІА: 8-1889 

Годинникар і ювілер від 190Гі p. 
Агенція на гарні швейцарські 
тн американські годинники та 
біжутерію. Всю працю внкону-
сться у власн`ій робітні. Один 
рік ґарантЦ. 

група УНО з Гемилтону під 
ггроводрк Галі Хам. хоч темпо 
танків і „шиття" ногами було 
ближче до Голлівуду, як до 
українських народних танків 
і група могла першувати тіль-
кн техніком та ..дресурою". 
Дуже поважним і авансова-
ннм показався теж Струнний 
Ансамбль УНО Вест-Торонто 
під пров. Марусі Яворської. 
що при збільшенні може пре-
тендуватн до малої снмфоніч-
ної оркестри. Блиснула щораз 
своїм невичерпним талантом, 
інтуїцією і.технікою Оленќа 
Заклинська, що у всіх конку-
ренціях добула перші місця 
від англійських суддів, знову 
показала свою високу кул.ьту-
ру та винахідливість в україн-
СЬКОМу народному танку і по-
била на голову конкурентів з 
дешевими, навіть кабарстни-
мн ефектами. Хор-першун На-
родного Дому під пров'Ѓалив 
ни ГолинськоІ Ьнказав свій 
ПОСТІИННІІ ріст до вершин хо-
рОВОГО мистецтва, а мужссь-
кий хор. „Сурма" під днр. Гр. 
Головка доказав, чого може 
добитись незвичайно талано-
витиіі диригент, коли мас дб-
брі голоси і працьовитих спі-
ваків. Нарешті в цьому ж кон-
цетрі виступила ще таланови-
та скрипачка Люба Семчи-
шнн. що опановує, понад свій 
вік інструмент, прегарний ди-
тячнії хор з УНО Вест-Торон-
то та дві МОЛОДІ адептќи МИС-
тецтва: піяністка Л. Просиќ і 
кандидатка на добру танцю-
ристку Люба Федюшко. 

Безупинні оплески, щире 
зворушення до сліз, коли ви-
ступалн маціцькі асики, ви-
клнкалн на ..біс", що їх неси-
ла було за браком часу вдово-
лнтн ось як реагувала ман-
же двотнсячна публіка під 
час недільного концерту на 
внс.іід довгої і впертої праці 
біля Фестивалю. Дванадцять 
стипендія по 100 доларів, що 
їх зложили Українська Гр.-
кат. Церква Квін-Белвуд. по-
сол Іван Яремќо, д-р В. І. 
Жінчншнн. українські фірми 
і промисловці (Антін Лазаро-
вич. Вавиль Залішуќ, пекар-
ня Бівер Брсд. Сиднем Ко-
валЬі Іван Ілащук, Михайло 

Диба, Михайло Ландн. спіль-
но Д. Голота та д-р М. Лу-
цнк), врешті одна стипендія 
відомої англійської б{юварної 
фірми Брейдінґ Бреверіс Лтд, 
яка нераз вже підтримала ук-
раїнські культурні почини і 
тому заслуговус на підтримку 
українців, дали Легіонові змо-
гу підтримати наііталановнті-
ших переможців-першунів фе-
стивалю у їх праці та науці, 
а поверх 80 грошевих наго-
род у висоті від 300 до 10 дол., 
що їх виплатив Легіон із своїх 
фондів, стануть напевно неод-
ному молодому і старшому 
мистцеві заохотою до дальшої 
праці над собою та дадуть їм 
певність, що про їх мистецькі 
здобутки і змагання все та-
ки хтось тямить і оцінюс їх 
належно. 

Свято закінчив ПРОМОВОЮ в 
англійськії! мові загально 
люблений посол Іван Яремќо, 
якого культуру вислову та 
поведінку за пультом промов-
ця ми щераз могли подивля-
тн. 

Підсумовуючи ВИСДІД цього 
Першого Українського Фести-
валю, мусимо ствердити, що 
сама ідея ного — винайти ук-
раїнські таланти і дати їм о-
ніку та матеріальну підтрнм-
ку заслуговус на повне при-
знання всього українського 
загалу в Канаді і мі?"тїевні, 
що коли в черговому році від-
буватнметься Другий Україн-
ськнн Музнчнніі Фестиваль, 
він диспонувавше не 12-ма, а 
112-ма стипендіями, яких на-
шому мистецькому нарибкові 
та мистцям для праці над со-
бою так потрібно. Ми теж пев-
ні, що підготова до чергового 
Фестивалю найде повну під; 
тримку всіх українців Торон-
та і не буде спиратись ви-
ключно на голову Легіону, 
його дружину та екзекутиву 
тієї нашої організації. Укра-
їнському ж Легіонові в Торон-
ті ми можемо тільки сказати 
традиційними слонами римсь-
кого сенату для найбільш за-
служених: Він добре прислу-
жився нашій Великій Справі 
у днях 7 і 8 червня 1952 р. 

Осяѓй українських студентів в Монтреалі 

АПТЕКА РОТМАНА 
ріг пул. 5-ої й Ave. A. New York City 

Затруднюг. щоденно від годний 6-11 вечором аптекаря 
українця, дипльомованого в Европі. 

Аптека вже від року 1926 ВНКОНус солідно та совісно 

ШІІ американські та європейські рецепти і трнмас 
слад ліків ПО уміркованнх цінах, 
итаючи українське громадянство в нашій аптеці, 
я його ўслугам. 

1 УКРАЇНСЬКА ФУТРЯНА 

Ставайте членами Україн-
ського Народного Союзу, а 
тимсамнм і сп іввласниками 
13-ти мільйонового м а й н а 

організанДї І 

Едмонтон (II. Б . ) . - - Вже 
чотири роки при ќатол, ўні-
верситеті в Монтрсалі існус і 
гарно гарно розвивається Ін-
стнтут Словянознавства. При 
ньому с окремий український 
відділ, що в першому році 
свого існування мав тільки 
одну катедру української літе-
ратури. Сьогодні український 
відділ мас чотири катедри і 
два семінарі. Д-р Д. Донцов 
викладас українську літера 
туру, о. д-р М. Залеський ук-
раїнську мову і веде семінар 
балто-словянської цивілізації. 
д-р Ю. Русов викладас укра-
їнську культуру, а о. д-р Ір. 
Назарко ЧСВВ — історію Уќ-
раїнської Церкви на широко-
му тлі України й семінар істо-
рії. Попереднього року укра-
їнці стояли чисельно найвище 
між ўсіма словенськими гру-
пами, що їх молодь студіюва-
ла в Інституті Словянознав-
ства. В минулому році з уваги 
на підвншку студентських ои 
лат, число місцевих укра-
їнських студентів значно об-
ннзилося. Та все ж таки сту-
денти сильної волі здобули 
значні осяѓй і навіть наукові 
ступені, хоч їм прнходнлрся в 
день важко заробляти на про-
жнток, а вечорами студію-
вати. 

Цього {юку український від-
діл монтрсальнького ^тіівер-
снтету пережив свііі направду 
світлий момент ЗО травня. То-
го дня університет наділював 
науковими ступенями своїх-
студентів. Сама церемонія від-
булася дуже торжественно в 
найбільшій авлі університету. 
В год. 3-тій попол. на сцені 
засів архісп. Монтреалю Лс-
же, декани і сенат. У перших 
лавках засіли професори різ-
них європейських та амери-
канськнх університетів, і між 
ними чотири українські про-
фесори. Найперше відбулася 
церемонія надання почесних 
докторатів чотирьом заслуже-
ним для науки мужам: двом 
канадійцям. одному амери-
канцеві й одному австралій-
цеві. -і 

Після того секретарі поодн-
ноких відділів почали виклн-
кувати студентів факультету 
теологічного, правн ичого, ме-

дичного ї̀ї філософічного, що 
здобули ступені докторів, ма-
гістрів, чи бакалаврів. Прнй-
шла черга на український від-
діл. На сцені появився о. Мар-
кіян Пасічник ЧСВВ, за ним 
Василь Брннявськнй відтак 
Юрій Левицькнй та Євстахій 
Барновський. Всі вони осягну-
ли ступінь магістрів з дуже до-
брим поступом, а Адріян Дзе-
рович з поступом добрим. Рек-
тор університету вручав їм дн-
пломи, і вони йшли з дипло-
мами до Владнки-архісписко-
па, що благословив їх по бать-
ківськн на дальшу наукову 
працю. На залі здіймалися 
оплески признання і радости. 

Три наші магістри писали 
свої теми з історії церкви, о-
дин з української мови н один 
З української цивілізації. Ця 
можна вважати покажчиком 
сьогоднішнього зацікавлення 
нашої молоді. Радісний цс об-
яв. що наша переслідувана, 
але непереможна Церква, її 
історія та проблематика сто-
ять у самому центрі зацікав-
лсння студіюючої молоді. 

Н О Н И II УСПІХ ЎЌРАДО 
СЬЌОГО М У ЗНКОЗНЛВЦЯ 

Едмонтон (П. Б.) . — Д-ра 
М. Антоновича, відомого дн-
рнґента голяндсько-українсь-
кого хору в Утрехті та науко-
вого співробітника утрехтсь-
кого університету, іменувало 
своїм членом голяндське Т-во 
‚.Ферайнігуні'форНідерлендсс 
Музіќ ґешіденіс". Це науково-
дослідне Т-во с відоме на те-
рені Голяндії зі свосї науко-
вої праці в різних ділянках 
музикології та видавничої ді-
яльности. Одночасно наш зем-
ляк став членом Міжнарод-
ного Товариства Музикології 
‚‚Інтернатіоналс Гсзельшафт 
фір Музіквіссеншафт". 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО 
ПЛАСТОВІ ТАБОРИ 

Як у попередніх роках, так 
і цього року Красва Пластова 
Старшина, через Обласні Та-
борові Комісії, уряджус для 
української пластової молоді 
р Америці обласні літні плас-
тові табори. 

Обласна Таборова Комісія 
округи Ню Иорк — Филадел-
фія, інформуючи пластову 
молодь свосї округи про но-
лацькі і юнацькі табори, рів-
ночасно закликає взяти в тих 
таборах численну участь. 
Новацькі табори: (молодь від 
7—12 л іт ) ; 

а) від 5 липня до 2 серпна 
для новаків (хлопців); 

б) від 2 серпня до ЗО серпня 
для новачок (дівчат); 

Табори відбудуться в одно-
му з буди'нків на закупленій 
посілості Українського Народ-
ного Союзу коло Kernhonk-
son, N. Y. в т. зв. ‚‚Союзівці" 
— (Давніше т. зв. Doctor 
Fo'ord Estate — дві милі від 
головної шоси ч. 209 з місце-
вости Wawarsing, N. Y. — 
між Elenville, N. У. а КЄГП-
honkson, N. Y.). 
Юнаііькі табори —` (Молодь 
від 12—18 літ) ; 

а) від 28 червня до 19 лип-
!ня для юнаків (хлопців) на 
Оселі Варен, ОО. Васнліян у 
Narrowsburg, N. Y. 

б) від 28 червня до 19 лип-
ня для юначок (дівчат) на 

фармі п. Голембіовського, над 
рікою Делавар між Pond 
Eddy, N. Y. a Baryville, N. Y., 
при дорозі ч. 97. (Поміж Port 
Jervis N, Y., a Narrowsburg, 
N. Y. 

Ближчі інформації у місце-
вих Пластових Станицях, або 
писати на адресу: Володимир 
Книш — (Knysh) `'-т- 26 — 
Ave. " В " New York, N. Y. 

Скоб! 
Обласна Таборова Комісія 
Ню Иорк — Филаделфія. 
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Д-р М. М А Н З Е Л 
лікус гострі й застарілі недуги 
мужчин і жінок, шкірні, загаль-
не ослаблення, нирки й міхурі, 
ревматизм, переводить аналізу 
ќрови й сечі. Ировірка $.4.00. 

107 Е. 17th St., NEW YORK CITY 
коло 1-ої Евс. і Юніон Сквер. 
Години: Щодня 10—1, 4—7; 

в суботу 10—1, в неділю зачни. 

НА ПРОДАЖ 
ФРНЗІЄРНЯ НА ПРОДАЖ 

або до вннайму 
в українській" і польській 

дільниці. Недорого. 
126'Л HOPE AVENUE 

PASSAIC, WEW JERSEY. 

О К У Л І С Т 

ВСЯКІ ХВОРОБИ ОЧЕИ 
лікуй спеціаліст — окуліст 
Д-р О С И П Ж А Б Н Е Р 

Години прийнять: 
Середа, четвер, пятннця, субота 

від 10-12, та понеділок, 
середа, іитнхця від в-8. 

35 Е. 7th St., Wew.York СНу 
Tel.: OR. 4-8038 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
У. Н. СОЮЗУ! 

РОБІТНЯ В НЮ ЙОРЌУ і 7. 
І Roman KUSSOFF1 
І ' І 
(0 41 W. 57th STREET (5th Floor) , (між 5 A 6th Ave.) 2j 
І NEW YORK C U T g 
7ї КОЛИ задўмўете справити нове футро , перемоде- Я) 
V лювати , направити, абр дати до схову, так порадь- ^ 
Щ теся п ЦІЙ справі з досвідченим сќірником Романом с 
(Q Кузсвом. Він напевно подбає, щоб наше футро , '^ 
И д ж а к е т чи ковнір були зроблені по найновішим Щ 
№ ѓбасонам, солідно та з н а й к р а щ и х матсріялів, D 
щ Ціни приступні. -У 
ї^ Інформаці ї на т`елефон: ІЧ.ллі 9-4238. з) 

і З В Е Р Т А Є М О УСІМ У В А Г У , що репрезентований мною ї 

^KELVINAT0R"IB^ 
^ найстяршоі в і д о м о ^ ‚ ^ ( ^ -
J фірми холодільників 
5 що it найновіші моде 
-і лі мають такі спеці 

яльні вигоди: 
З самого верху льо 
дівня (cold seal ФрЬ 
зер). найнеобхідні 
імя річ для заморо 
ження. 
На рею ШЯрЯИ) 
шафка ЗІ спеціяль-
ним заморожуваль 
ним сховищем дл^ 
м'яса. 

Кз. Охолодження охоп-
Б лик: усю ноомністі 

холодільника - - д е 
найнижчої полиш. 
Окрема висока по 
личка для пляшок 

IJ5. Окреме приміщення 
g для ярини і масла 

У В А Г А ! 
В и в а р а м і інсталяція 
Ќвсяких холодільникіі 
h _ домашніх і комер-
Ѓщ(іпих, гарантована t 

скора, точна і чесна 
обслуга. 

ї ї 

V 

ПРОДАСМО ХОЛОДІЛЬННКН 
иові і перероблені на любий струм АС—DC 

ЗА ГОТІВКУ КУПЎ{ІМО 
вживані холодільннкн тільки такі, іш` мають відкритий 

доступ до мотора „Відкритий Юнит". 

ЮРІЙ СПІГА 
Телефон: ORegon 3-4448 

107V, ST. MARK'S PL (E. 8th St.), NEW YORK, N. Y. 

ВАКАЩИНА ВШЛЯ (ПАНСІОН) 
Призначена виключно для інтелектуалів а взагалі для , 

добірного товариства. Місць для`25чОсіб. 
Положена серед пр"Нманливої люнсто-гірськоі природи, 

' у підніжжя найвищих гір, що своїм чаром нагадують кра?. 
су українських гір Карпат. Можливості купання та веслу-
вання в околиці. Оплата: без харчів від 12 дол. в гору, 

І з харчами - до умови. По ближчі інформації писати або і 
дзвонити: , 

Eng. D. KULYNYCH, 1444 Park Place. Brooklyn 13, N. Y. 
Tel.: PR. 4-7797 (між 5-6 ввечорі). 

НАДЗВИЧАЙНА ФАРМА 
НА ПРОДАЖ 

80 акрів управної землі біля головної автостради. 
2 і т милі від Гудсону, Н. II. Нове бунгало . — три 
кімнати і л а з н н ч к а . 12 молочних корів, з них 4 мо-
лоді. Новий трактор вартости $2,200. Всі хлібо-
робські машини, усі засіви. . 

Д у ж е низька ціна S1H.0O0. 
Про сплати можна домовитись. 

WALTER SHIPKA 
Real Estate cv Insurance 

ІО"О — 2nd AVENUE, NEW YORK, N. Y. 
Tel.: GRamcrcy 3-6761 

i Q a c a c a u a a u u u u u t j 

ЩАДІТЬ У ЛЕГЌШІ 
С П О С І Б . . . 

ЌУПУПТЕ СВОЇ БОНДІІ 
ЧКРЬЯ ІІЕПРОЛ СЕПВІНГС! 

Т Е П Е Р П О Р А 
ЗАПИСАТИСЯ НА КУРСИ 

САМОХОД. МЕХАНІКІВ 
X КУРСИ ЇЗДИ 

OR. 7-8951 
КУРСИ МЕХАНШЮ г КУРСИ ЇЗДИ АВТАМИ 

Постарасмося для Вас про 
еґзамін Лайсенсу. Наші учні 
дістають диплом. Помагаємо 
в одержанню праці. Інструк-
ціі в українській і англійській 
мовах. КУРСИ ДЕННІ, BE-
ЧІРНІ і НЕДІЛЬНІ. Інструк-
тори фахівці. Залож. в 1916. 
L. TYCHNIEWICZ, директор 

^ M E T R O P O L I T A N 
A U T O S C H O O L 

155—2nd Ave., близь. 10th St. 
NEW YORK CITY 

EVergreen 3-4450 

YOUR BINS NOW 
Spring Prices 
IN E F F E C T 

. M A P L E 
Coal K Coke Co. 

antracite FUEL OIL bituminouh 
OIL BURNERb 

SALES A SERVICE 
72-74 Box Street 

BROOKLYN 22, N. Y. 
Федько Ќўдляќ. 

Dr. Med. R. T Y L B O R 
59 E. 3rd St. (коло 2nd Avc.)NYC 

Tel. GRamercy 5-3993 
Внутрішні недуги Flouroscony. 
X-Ray, ElectrocardioRraph, Ana-
lysis. Переводимо аналізу кровн 

для супружнх дозволів. 
Офісові години: щодня 1-3 І 5-К 

p.m. В неділі від 10-2 иопол. 

Dr. S. C H E R N O F F 
223—2nd Ave. (cor. 14 St.) NYC. 

Tel. GRamercy 7-7697 
Острі й довгочасні недуги чоло-
віків і жінок. Шкірні. X-Ray. 
Роздуття жил лікусмо без опе-
раціі. Переводимо аналізу кро-
ви для супружнх дозволів. — 
Офісові години: Щодня від 10 

рано до 6:45 ввечорі. 
У суботи 10—1. У .неділі зачин. 

ДР. ДЕРУЃ А 
З європейським дипломом. 

Недуги міхура, шкіри, кровн 
й недомагання газових 

органів. 
Нервовість, Ослаблення за-

лоз. Катаральний стан, 
Структура, Улькус (боляк). 
ОГЛЯДИНИ П БАДАбІНЯ 

ЌРОВИ $3.00. 
У будні: 10—2 й 4 9 години. 
128 EAST 86th STREET 

Над зупинкою підземки 
Лексіиґтон Евеню. 

џ Центральне положення, до-
гідннй доступ звідусіль, 

в Окремі ждальні для жінок. 

Спроваджуємо ЛЮДЕЙ 
Out-of-Zone Displaced Persons, 

Д І - Ш з А н і л ц , Канади , А р -
ѓситіші, Бразилі ї , Австралі ї 
Можуть приїхати- тепер скорше 
на підставі права D.P.Sec. 3(c) 
РОБИМО для ниЛ подання DSP 

Н а ВИХЗД до` Н І М К Ч Ч И -
НІ І д л я Н Е - Г О Р О Ж А Н 

вііроблясмо Псрмітн і 
ІІІМРЦБЌІ Візи. 

Нродасмо білети на Кораблі 
і л г д Ч к и 

Спроваджуємо НАРЕЧЕНІ 
з Німеччини , Англії 

ВИСИЛАЄМО до П О Л Ь Щ І 
пачки , л ікарства і П А Ч К И 

П Е К А Р . ' 

Е . В І Т К О В С Ь К И И , Нотар 

E.S.WITKOWSKI 
130 East 7th St. 

NEW YORK, N . Y. 
Близько Ave. A. Tel.: OR. 4-3652 

Н А И С Т А Р Ц 2 Е Б Ю Р О . 

Перевози місцеві Далі`кобіжн! 
VTTPATHCbTTF 

ПЕРЕВ030ВЕ БЮРО 
В. Е . Б О Г А Ч Е В С Ь К И И 

335 Е. 6th STREET, NEW YORK З, N. Y. — Tel. OR. 3-2484 

ДЛЯ УСПОКОГ.ННЯ ДЕЯКИХ 
БОЛІВ 

РЕВМАТИЗМУ 
X АБО 

НЕВРАЛЬГП 
ЛНТРО таблички надаються 

на пробу. 
Чи можете успокоїтн в дечім 

болі РЕВМАТИЗМУ або НЕ-
ВРЛЛЬПЇ? Винайдіть це самі 
для себе без жадного риску. 
Вишліть оце повідомлення до 
KINGSLY CO.. Box 415, Dcpt. 13, 
Peckskill, N. Y., а звідти виш-
лють вам поштою багато чудо-
внх табличок ЛНТРО, за які ви 
заплатите поштареві $3.00. а до 
того кошти післяплати за до-
ставу. Якшо, після ляжнття цих 
табличок згідно з вказівками, 
ви не зможете написати, що це 
вам помогло на ваші болі, то 
вам звернуть усі ваші гроші на 
наше бажання. Отже не терпіть 
довше, не спробувавши зажити 
ЛНТРО. 
Імя. 
Адреса 
Місцевість СтейтІ 

4 ^ A 4 A 4 f A A A A ^ A 4 A A A 4 ^ 4 ^ A A ^ A A A A ^ A A A A 4 4 A ^ A 4 ^ 

Вимріяне місце для ваших вакацій. 
Valley View House 

МІЖ ОЗЕРАМИ, ГОРАМИ И ЛІСАМИ 
KENOZA LAKE, N. Y. 

Телесрон: Jeffersonville 152-W і ЗЗ-М-1 
И. БЕКАРИЯКОВІ, властителі 

Приватне восьмиакрове озеро. Б е з п л а т н о : ї зда на 
човнах, купіль , рибна л о в л я . 

Иайрізиіші спорти: , 
a TENNIS # SHUFFLE BOARD 
a PING PONG # HANDRAIL 
^ P1DKOWY - VOLLEY BALL COURTS 
Окреме, чудово положене касино "Juks-box", 

фортепіян, телевізія. У суботи оркестра д л я тан-
ців. В и ш у к а н а кухня . Гарно умебльовані кімнати. 
Веранди д л я гостей. У наздоровішій, провівній 
влітку околиці . 

ПИШІТЬ АБО ТЕЛЕФОНУЙТЕ ПО ПОДЃІБНІШІ 
ІНФОРМАЦІЇ. 

-rrwrww^^rwwwwwwr^r^rr^rv^^w^wwrw^TWW'rwwwwwwrvww^ 

ІВАН КОВАЛЬЧИН 
FUNERAL HOME 

COMPXETELY 
AIRCONDJTIONED 

ЗАНИМАСТЬСЯ ПОХОРО-
ИАМИ В СТЕПТІ 

N E W J E R S E Y 
Ціпи приступні для ВСІХ ' 

Обслуга чесна 1 найкраща. 
У випадку смутку в родині 

кличне а к ' р день так 
1 в ночі: 

- † й ""-( 

129 GRAND STREET, 
cor. Warren Street, 

JERSEY CITY 2. N. J. 
Tel . BErgen 4-5131 

УВАГА! ГРОМАДЯНИ' 
DUNLEY HAT SHOP 

14 Saint Marks Place 
NEW YORK, N. Y. 

мас на складі НОВІ IM-
ІІ()ІТОВАШ КАПЕЛ Ю-
XII по найнижчій ціні, — 
соломині, панами та легкі 

фЬіьцов! на літо. 
Дальше пригадуємо, що магмо відділ МУЖЕСЬКОЇ ГА-
ЛЛНТЕРП, а саме: першої якостн сорочкн, спортові еороч-
кн з коротким'и рукавами, дощевнкн, піжами знаної марки: 

"Jayson", "Fruit of the Loom" і "Reis". 
Просимо зайти І переконатись про високу якість матерілль-
ну та низьку фабричну ціну! — Говоримо по українськн. 
Слухайте наші оголошення по радіо-програмі п. Мельника 

кожної неділі між 7 - 8 год. рано на хвилях 1480, 
(станція WHOM). 

Створено щоденно до 8:30 веч., в п'ятниці і суботи до 10:00. 

DUNLEY HAT SHOP 
14 ST. MARK'S PL., (ICT 8. вўл., Bet. 2 — 3 Ave.) NEW YORK 

В. Володимир І)архуць 
український погребі 

Відповідний гідний похорон 
по уміркованія ціні. 
Модерна Каплиця 

БЕЗПЛАТНО 
Кличте в день і в ночі: 

W . W . PARCHUC 
Funeral Director 

Licensed N. Y. о: Connecticut 
439 E. 5 St., N.ew York City 

Tel . ORegon 3-2057 
S. PARCHUC—Notary Public 

..Гарно, це шлях, щоб дістя-
тися до кухонних горців", по-
сміхався О'Рорке. „Ні", пере-
чив Тарзаа. , Л і люди не лю-
дожерн". 

Незабаром вони в'їхали на 

велику галявину, де ждала 

череда слонів. На хрипку ко-

маиду коріянського ватаілка, 

всі швидко сіли на слонів. 

„Я думав, що африканські 
слони не можуть бути верхо-
вимн", завважав О'Рорке. „Це 
залежить від того", засміявся 
Тарзан, „хто це внпробовус". 

ІВАН БУНЬКО 
УКР. ПОГРЕБНИК 

.Чаряджус погребами 
по ціні так низькій $ І Е А 

Обслуга чесна 1 найкраща 

J O H N B U N K O 
Licensed Undertaker 

Л Embalmer 
437 EAST 5tji STREET 

New York City 
Dignified funerals as low as 

$150. 
Tel.: GRamercy 7-7661 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Заняиастьоя похорояакн 
В BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована темпера-
тура . Модерна к а п л и ц я 

до у ж и т к у даром, 

P E T E R J A R E M A 

129 EAST 7th STREET, 
NEW YORK, N. Y. 

T e l : ORchard 4-2568 


